SEIBERT
KATALOG

Elektro-Ersatzteile und Zubehor

Kochplatten und
Strahlungsheizkorper

Kapillarrohr-Regler
und -Begrenzer

Gerateschalter

EG;.O -QOriginal-Ersatzteile

Seibert Vertriebs-GmbH, Eichwiesenring 4c, 70567 Stuttgart
Tel. 0711/13281-28, Fax 0711/13281-15, eMail: ego@seibert-gmbh.de
Besuchen Sie unsere Homepage mit Online-Shop: www.ego-seibert.de

Katalog Nr: 1/08



Thema Seite

Zubehor 5-14
Energieregler, Schalter und Lampen 15 - 22
Thermostate und STB's 23 - 33
Herdplatten und Heizstabe 34 - 37

Heizkorper - 38 - 54




Anschlusskabel (Silikon) 180°C
230°C Spitzentemperatur

Isolierschlduche
Siliconschlauch/diinnwandig

Technische Daten:
——— G PR  daucrtemperaturbestandig 160°C
o o § - Spitzentemperatur 250°C
*VPE 50m
Pos. Bestell-Nr. Bestell.-Nr. Material  Adern Ouer- Pos. Bestell.-Nr. Bestell.-Nr. Innen- Materialstirke
VPE10m VPE100m 3 ____schntt . _VPE10M __ VPE100m  durchmesser

1 31.065 57.065 MC-ECS 3 1,5mm? 1 31.030 57.030 3mm 0,65mm

2 31.064 MC-ECS 3 2,5mn 2 31.031 57.031 5mm 0,9mm

3 31.066 57.066 MC-ECS 5 1,5mm? 3 31.032 57.032 6mm 0,9mm

4 31.067 57.067 MC-ECS 5 2,5mn? 4 31.033 57.033 8mm 1,0mm

5 31.068 57.068 MC-ECS 5 4,0mn? 5 31.034 57.034* 10mm 1,0mm

Spiralkabel mit Stecker
3 Adern

m_.

Dehn-
_faktor

Material

Pos. Bestell.-

Quer- Spiral-
_schnitt linge

N

Keramik -Klemmen

Abb  Bestell.-

Pol-An z_ahi

Kiemmbereich

25m

1 31.101 HO7BQ-F (Pur Orange) 1,5mm¢ 520 5:1 31.112 2
2 31.100 HO7RN 1,5mm? 500 51 2 31.113 3 2,5mm?
(Gummi/schw arz) 3 31.114 4 2,.5mm?
4 31.115 2 Gmnt
. - 5 31.116 3 emn??
Isolierschlduche _ s St 414 4 -
Glasseidegeflecht / Silicon-isoliert
Technische Daten:
dauertemperaturbestindig 200°C
RS, A e Spitzentemperatur 250°C

Spannungsfestigkeit 2500V

Bestell.-Nr. Bestell.-Nr. Innen- ‘Baschreibu

ng

__VPE10m _ VPE100m  durchmesser s
1 31.014 57.014 3mm rot/silicon-isoliert
2 31.015 §57.015 6mm rot/silicon-isaliert
3 31.019 57.019 8mm rot/silicon-isoliert
4 31.016 57.016 12mm rot/silicon-isoliert
5 31.017 57.017 16mm rot/silicon-isoliert
Isolierschlauche
Technische Daten:
_— d&uertamperaturhestﬂnd[g 400°C
Spitzentemperatur 600°C
Spannungsfestigkeit 800V

Beschreibung

Pos. Bastell.-Nr. Bestell.-Nr. Innen-

_ VPE1Om . VPE100m  durchmesser .
1 31.050 57.050 6mm schw arz/imprégniert.
2 31.051 57.051 8rmm schw arz/impragniert
3 31.052 57.052 10mm schw arz/imprédgniert
4 31.053 57.053 12mm schw arz/imprégniert

Beschreibung

1 31124 "1 Klemmbereich 6m?
2 31.125 1 Klemmbereich 10mn?
Aufreihklemmen

Abb  Bestell.-  Beschreibung
e e e e e e St
37.33501.000 Klemmanschluss E1 (31) Heizstabe
37.05061.000 Schraubanschluss E1 (31) Heizstébe
38.05021.000 Schraubanschluss E2 (32) Heizstébe

17.34310.000 Anschluss-Stiick (Kochplatte), 3 Kontakte

| ra] =]




Kupferlitzen
Glasseide-Isoliert / 200°C

Technische Daten:
dauertemperaturbestindig -60°C bis 200°C
Spitzentemperatur bis 240°C

Verzinnte Kupferlitze, Silicongummi,
Glasseidengeflecht/silicon-imprégniert

_m—

Pos. Bestell.-Nr. Bestell-Nr. Querschnitt Farbe

VPE10m  VPE100m e
1 31.074 57.074 1,0mn? —mm
2 31.075 57.075 1.5mm?* -
3 31.076 57.076 2,5mn? -
4 31.077 57.077 4,0mnv -
5 31.078 57.078 1,5mm? blau
6 31.079 57.079 2,5mm? blau
7 31.080 57.080 4,0mny blau
8 31.073 57.073 1,0mm?  griin/gelb
9 31.081 57.081 1,6mm*  griinigelb
10 31.082 57.082 2.5mm?¢ grin/gelb
11 31.083 57.083 4.,0mn? grinigelb

Kupferlitzen

Glasseide-lsoliert / 280°C
Technische Daten:
dauertemperaturbestéandig -60°C bis 280°C
Spitzentemperatur bis 350°C

Verzinnte Kupferlitze, mehrlagiges
Glasseidengeflecht/silicon-impragniert

Pos. Bastell-Nr.
VFPE 10m

Bestell.-Nr. ' Querschniti. Farbe
__VPE100m

1 31.084 57084 A5ma? -
2 31.085 57.085 2.5mm?
3 31.086 57.086 4 0mn?? —
Kupferlitzen

Silikon-Isoliert / 180°C
Technische Daten:
dauertemperaturbestiindig -60°C bis 180°C
Spitzentemperatur bis 230°C

Verzinnte Kupferlitze, Silicongummi,

* VPE 100m
Pos. Bestell.-Nr. Bestell.-Nr. Querschnitt Farbe

_ VPEYm  VPE25Sm S
1 31.090 57.080 1,0mn? B —
2 31.091 57.091 1,5mnv ———
3 31.092 57.092 2,5mnt -
4 31.093 57.093 4,0mn? e
5 31.040 57.040 6,0mnr -
B 31.094 57.094 1,5mm? blau
7 31.095 57.095* 2,5mnv blau
8 31.096 57.096 4,0mn?? blau
9 31.097 57.097 1,57 griin/gelb
10 31.098 57.098 2,5mn? griin/gelb
1 31.089 57.099 4,0 griin/gelb

Nickellitzen

Glasseide-Isoliert / 350°C
Technische Daten:
dauertemperaturbestindig -60°C bis +350°C
Spitzentemperatur bis +400°C

Nickellitze, Mehrlagiges Glassseidegeflecht
silicon-isoliert

e e e e e

Pos. Bestell-Nr. Bestell.-Nr. Querschnitt Farbe

: VPE10m @ VPE100m A R AN IR Lyt 1
1 31.087 57.087 1,5mn? e
2 31.088 57.088 2,5mn
3 31.089 57.089 4.0mm?

Glasseideisolierte Anschlusslitzen
in Fixlangen beidseitig Aderendhiilsen

Bestell-Nr. Lénge Ausflihrung

95.10025.000  250mm Cut,0mm?

1

2 95.10045.000 450mm Cul,0mm?
3  95.10055.000 550mm Cut,0mm?
4 95.10065.000 650mm Cui,0mm?
5  95.10085.000 B850mm Cu1,0mm?

#



PVC-isolierte Flachsteckhiilsen
100Stck./ VPE

Pos, Bestell.-Nr. GrdRe Nennbereich Farbe

1 31.150 2,8mm 0,5 - 1,5mn¥ rot
2 31.151 4,8mm 0,5- 1,5mn¥ rot
3 31.152 4,8mm 1,5 - 2,5mar blau
4 31.153 6,3mm 0,5-1,5mn? rot
5 31.154 6,3mm 1,5 - 2,5mnv blau
6 31.155 6,3mm 4,0 - 6,0mm? gelb

Voll-isolierte PVC Flachsteckhiilsen
100Stck./ VPE

W

Abb. Bestell.-Nr. GriRe

Nennbereich Farbe

1 31286 48mm _ 1,6-2,5mm  blau
2 31178 6,3mm __ 05-1,5m7 __ blau
3 31179 6.3mm _ 15-26m7  Kar

Voll-isolierte PVC Verbmder
100Stck./ VPE

Y N

Abb. Bestell-Nr. Nennbereich Farbe

1 31.158 0,5 - 1,0mnv rot
2 . 31.159 1,0-25mm*  blau
3 31.160 4,0 - 6,0mn? gelb

Schutztiillen fiir Falchstecker/6,3mm

Technische Datel
20 Stck./ VPE Jechnische Daten:

Dauertemp.: 500°C

Abb. Bestell-Nr. Beschreibung ‘
T o 2.

31.331 gerade
2 31.332

gew inkelt

PVC-isolierte Flachsteckhiilse m. Abzw.

100Stck./ VPE a

Pos. Bestell.-Nr.  Grifie Nennbereich Farbe

05-15mm"  rot
15-25m7  blau

] 31156  63mm
2 31.157 6,3mm

Voll-isolierte PVC Flachstecker
100Stck./ VPE

LR

Bestell.-Nr. GréRe

Nennbereich Farbe

1 31.237 6,3mm 0,5 - 1,0mn? rot

2 31.238 6,3mm 1,0 - 2,5mn? blau

PVC-isolierte Stift-Kabelschuhe

100Stck./ VPE \
e

Nennbereich Farbe

Pos. Bestell.-Nr. Gréfe

1 31.168 ———-

C05-15mrF  rot
2 31169 o 1,0-25m? _ blau
3 31170 e 4,0-60mF _ gelb

PVC-isolierte Stift-Kabelschuhe
100Stck./ VPE

1 "8 2 I 3 L
Abb. Bestell.-Nr. Beschreibung Nennbereich

1 31.012 gerade 1,0 - 2,5mn?
2 31.198 gew inkelt 1,0 - 2,5mn?
3 31.001 mit Abzw eigung 1,0 - 2,5mn?

Unisolierte Rinkabeldsen
100Stck./ VPE

VDA N

Abb. Bestell.-Nr. Bolzen Nennbereich
1 31.007 ME 05-1.0mmF
2 31.008 v 1,0 - 2,5mny
3 31.009 M5 1,0 - 2,5mnt
4 31.010 Me 1,0 - 2,5mn7




Unisolierte Aderendhiilsen

100Stck./ VPE Iechnische Daten:

Pos. Bestell.-Nr. Linge

Material: Kupfer/verzinnt

Nennbereich

1 31.180 8mm 0,75mnt
2 31.181 10mm 1,0mm?
3 31.182 10mm 1,5mnt
4 31.183 12mm 2,5mn7
5 31.184 12nm 4,0mnt
6 31.185 12mm 6,0mnv
i 31.186 15mm 10,0mn+

Voll-isolierte PVC Flachsteckhiilsen

100Stck./ VPE Iechnische Daten:

»

Abb. Bestell-Nr.

31.189

Material: Kupferiverzinnt
Isolierung: PVC
Dauertemp. 80°C

GrdRe  Nennbareich

1 weiss
2 31.190 gelb
3 31.191 rot
4 31.192 blau
5 31.193 grau
6 31.194 schwarz
7 31.195 welss
Crimpzangen
0,5 - 6,0mm?

Bestell-Nr. Crimpzange fir:

~ Unisolierte Kabelschuhe

06.088
1B 06.089 Isolierte Kabelschuhe
icC 06.096 Aderendhiilse
2A 06.080 Unisolierte Kabelschuhe
2B 06.091 lsolierte Kabelschuhe
3A 06.092 lsolierte Kabelschuhe
3B 06.093 Unisolierte Kabelschuhe

PVC-isolierte Ringkabelosen

100Stck./ VPE

Pos. Bestell.-Nr.

Bolzen

Technische Daten:

Material: Messing/verzinkt

Isolierung: PVC
Dauertemp.: 80°C

Nennbereich Farbe

rot

1 31.161 M3 0.5 - 1,5mn7

2 31.162 M 1,0 - 2.5mn? rot
3 31.163 W 1,0 - 2,5mn? blau
4 31.164 M5 1,0 - 2,5mn7v blau
5 31.165 M5 4,0 - 8,0mm® gelb
6 31.166 Me 1,0 - 2,5mm’ blau
7 31.167 B 4,0 - 6,0mm’ gelb

PVC-isolierte Ringkabelosen

100Stck./ VPE

T 31472

Pos. Bestell-Nr. Bolzen

Technische Daten:

Material: Messing/verzinkt

Isolierung: PVC
Dauertemp.: 80°C

0.5-1,5mm?

Nennbereich Farbe

rot

1 ]

2 31.173 [} 1,0 - 2,5mm? blau

3 31.174 M5 1,0 - 2,5mn? blau

4 31.175 M5 4,0 - 6,0mn7 gelb

5 31.176 M6 1,0 - 2,5mnt blau

6 31477 M6 4,0 - 6,0mny gelb
Isolierbiander (VDE)

1 J

2 31.023 15mm 10m blau
3 31.022 15mm 10m w eiss
4 31.025 15mm 10m grau
5 31.024 16mm 10m rot

6 31.026 15mm 10m grin

Glasseide-lsolierbander
(temperaturbesténdig)

;. Bestell-Nr. Bre

|2 1 R

1 3105

2 31.056




Zubehor fiir Thermostate
Stopfbuchsen komplette Sétze

f®@oco0owe”

Abb. Bestell.-Nr. Durchfilhrung Stopfbuchse

Filhler

1 67.06100.100 M9 x 1 Max. Brmm

M12 x 0,75

Kapillarschutzrohre / Mutter G=M10 ...

T1 e

Pos. Bestell.-
o o ‘; . 1 31.385 125 50 120 ees
1 31.386 100 46 148 -
2  B67.00700.100 3/8" M13 x 1 Max. 9.5mm 2 33.146 30 25 210 e
Spezial - Durchiohrung isikinem 3 31.379 48 120 135 178
¥ i a 31.380 30 67 190 215
’ o e ‘ L - 31.284 53 20 140 185

D=8,5mm
3 31.234 3/8 M16 x 1 Max. 10mm
Stopfbuchsen-Adapter
—t
’ G=M14 x1
—iig . e
G=Max1i D=6mm
4 22,216 M14 x 1 Max.Bmm

M3 x 1
Stopfbuchsenteile / 10 Stiick (VPE)

1 i 2 3
Abb. Bestell-Nr. Beschrelbung (c]

1 22.243 Schiitzschraube M3 x 1
1 22244  Schitzschraube M10x 1
2 21.241 Schiitzscheibe -

3 21.452  Dichtung / Silicon -

Stopfbuchsen-Durchfiihrungen / 3-teilig

Bestell.-Nr. G1'

MI12x075 M3x1 65

31271

1
2 31.272 Mi4x1 MIx1 6,5
3 31.336 Midx1 MI9x1 65

Frontbefestigung / Kompletter Satz

Pos Bestell.-Nr.BafestigungsFrontbefes:-

_abstand _ tigung
M9 x 1 6.5

1 31250

Tauchhiilse (offen) mit Stopfbuchsen-
gewinde M9 x 1 i

Gy

Pos. Bestell.-Nr. L /mm G1

1 31285  M12x075 MIx1

Tauchhiilse (geschlossen)
- L (?

.

Abb. Bestell.- Beschreibung
1 21.987 Tauchhiilse CNS 44 12" 10
2 21.935 Tauchhiilse CNS 100 1/2" 6,5
2 21.936 Tauchhillse CNS 200 1/2" 8

OA

v o
. O Q
ol

Tauchhiilse (geschlossen)

L1
Lmm__mm: -
200 ---- 6 5

Tau(] 14 X 1 5

27.24106.000

1

2 31.269 Tauchhilse 215 —— 6.5 15x 1.5
3 31.260 Tauchhllse 2-fact 210 e 6.5 112"

4 31.270 Tauchhtilse 2-fact 150 a0 6.5 12"




Zubehor fiir Thermostate
Fiihler-Klemmschellen

Pos. 1-3
‘ ‘ VPE 10 Stiick
1% 3 4

Abb. Bestell.-Nr. Beschreibung Fiihler Heizkorper

31136 einfach 6mm

1
1 31.137 einfach 8mm
2 31.135 zw eifach 6mm 8,5mm
3 31.117  geschlossen 6mm 8,5mm
4 31.403 zw eifach 6mm 8,5mm
Fiihler-Klemmfedern

o™ 8 X
Mmes

Abb. Bestell.-Nr. Beschreibung Filhler Heizkdrper

31.006

Fuhlerkemmfeder _ 8.5mm

31.138 Fiihlerklenmfeder  6nm 8,5mm

31,419  Fihlerkemmfeder Kapilare  8,5mm

31.357  Fohlerkemmieder  3,1mm

31.401 Fihlerklerfeder  3,1mm

3147 Fuhlerklenmfeder  6mm 8,5mm

31.005 Fihlerkenmfeder  6mm  Flachheizk.

o|~w|o|jla|s]lLw]|N]—=

31.004 Fuhlerklermfeder Kapillare Flachheizk.

Schalter und Verbindungselemente

K

Abb. Bestell.-Nr. Beschreibung

T 31020 Verbindungsstft (V) 10
2 617.078 Verbindungsbiigel 4mm
3 617.079 Verbindungsbiigel 8nm

Fiihlerdichtungen/Mutter

oNoRe

Abb  Bastell-Nr. G1

1 21262 Dichtung/Cu, 1mm
2 21417  Dichtung/Fiber, 14mm
3 19.134 Mutter M14 x 1

10

Zubehor fiir Heizkorper

1 2
Abb Bestell.-Nr. Beschreibung

1 21368  Flanschdichtung/Fiber

2 21426  Flanschdichtung/Silikon

Dichtung/Flanschplatte

Fiir
EGOTHERM-
Heizboden

180

Pos  Bestell.-Nr. Beschreibung,

"1 22323 Siikondichtungrot
2 22.324 Metall-Flanschplatte

Flansch/Flanschdichtungen

Abb. Bestell.-Nr. Beschreibung

1 22239

2 19.142 Dichtung
3 21.561 O-Ring

Flansch/Flanschdichtungen

Abb. Bestell-Nr. Baschreibung

1 21.387 Dichtung/EPDM
2 21,388 Flanschplatte
3 21.364 Dichtung

-+ 21.365 Flansch

Abb. Bestell.-Nr. Beschreibung

1 27.24002.010 Geréleskdose rrhSchraubanscths
2 27.24002.510 Geratesteckdose mit Flachstecker (F&,3)

#




Zubehor fiir Heizkorper Dichtungen, Muttern, Zahnscheibe
Anschlussklemmen, Muttern, Beilagenscheiben

o COOO
N . 0956

Abb. Bastell.-Nr. Beschreibung

1 31.354 Anschlusskiemme 10

2 19.103 Mutter/Messing, N 20 b. Bastell-Nr. Beschreibung
2 16.131 Mutter/CNS W4 20 : =45
3 19.104  Beilagscheibe/Messing M4 20 19.122 Fiberdichtung, 1/2°
3 16111 Belagschelbe/CNS N 20 21403 _ Fiberdichtung, 3/4°

21.404 Fiberdichtung, 1*
21.405 Fiberdichtung, 1 1/4"
21.406 Fiberdichtung, 1 1/2*
21.407 Fiberdichtung, 2"
19.123 Cu-Dichtung, 1/2*
21.421 Cu-Dichtung, 3/4*
21.422 Cu-Dichtung, 1"

\H@OO0

Abb. Bestell.-Nr. Baschreibung

31.002 . Spannbiigel 21.424 Cu-Dichtung, 1 1/2*
31.003 Spannkralle/Haken 07.184 Mutter, 1/2*
31.362 Blindflansch 64/47,5 22.234 Mutter, 3/4*

22.233 Mutter, 1"

22.232 Mutter, 1 1/4*

22.212 Mutter, 1 1/2"

21.563 O-Ring/EPDM, 31mm
21.564 O-Ring/Silicon, 31mm
19.120 O-Ring, @48nmm
21.408 O-Ring, @58mm
21.409 O-Ring, @67mm
19.121 O-Ring/Silicon, 78mm
21.410 O-Ring, @85mm
21.562 O-Ring/Silicon, @58mm

22.235 Flansch fiir Napfflanschheizkbrper / dreieckig
22.236 Flansch fir Napfflanschheizkdrper / rund

||t k| =

Abb. Bestell.-Nr. Beschreibung

1 21 .1 5 panslo nsd[clng
2 22238 Flansch-Expansionsdichtung 19.129 Mutler/CNS, M10
22.231 Mutter/Stahl M10 x 1
Dichtungen 22229  Mutter/Stahl, M12 x 1

19,133 Mutter/Stahl, M14 x 1
22.230 Mutter/Stahl M14 x 1,5
19.101 Mutter/CNS, M14 x 1,5
10.102 Mutter/Stahl, 1/4*
07.182 Mutter/Stahl, 1/4"
07.183 Mutter/Stahl, 3/8"
22.228 Zahnscheibe, M14

® OO

ojlojomjlolojlon|ojo || & | AlA s lS8 A lAlA|lwW W W(W RPN s s

N oo

Abb. Bestell-Nr. Beschreibung

Abb. Bestell-Nr. Baschreibung

21413 Dchtung/Cu gy e A

1 4 !

2 21.414 Dichtung/Cu, 12mm 1 O—Fﬁngdichtung, Q}mnm

3 21.565 Dichtung 1 19.130 O-Ring, M12 VPE 10

4 19.126 Dichtung 1 19.132 O-Ring, M14 VPE 10

8 19.127 Dichtung 2 21.416 Fiberdichtung, @10mm

6 31.256 Dichtung 2 21.110 Fiberdichtung, @12mm

7 31.257 Dichtung 2 19.137 Fiberdichtung, 3/8*
W= I S A DE S S Y o PN 52 I 5 e G A (I e WA IO T




Universalknebel 50mm MaBo in mm Dichtungen, Muttern, Zahnscheibe

Achsenaufnahme in 0-Stellung oben ‘ Achsenaufnahme in 0-Stellung oben b
Sonderschalter as

524.056 Enfaus

1

1 524.058  Viertakt

1 524,059  Funftakt

1 524.051 Siebentaki T

2 524,251 120 Min /30 Min.Spreizung A _ S

2 524252 120 Min. 1 524254  Fur Thermostat 50°-80°

2 524,255 Zeitschalter 90 Min.

2 524,256 Zeitschalter 60 Min. U niVGFSBIKHEbEI Bomm MaBe in mm

2 524257 _ Zeitschalter 30 Min. Achsenaufnahme in 0-Stellung oben v
Sonderschalter i

3
3 524.054 1-3 Energieregler Abb. Baschreibung
4 524237 1-10 rechisdrehend o '
5 524238 1-10 linksdrehend 1 966.040 KnebelViertakt
6 524.010 1-3 Energieregler 1 966.050 Knebel/Fiinftakt

1 966.070 Knebel/Siebentakt

1 966.100 KnebelEINNAUS

Energieregler

2 966.130 KnebellEnergieregler 1 -3
7 524.253 Nullstrich NU“Stl’iCh
8 524.808 Nullstrich

3 966.157 Nullstrich
Thermostatknebel

)
,, % Thermostatknebel . e 2
270 Endlemperatur/ = Drehwinkel
Drehwinkel
A B
- 4 966.109 Therm.-Knebel/30--85-C

BA 624240 Fr Thermosst B5°C 4 960.110 Therm-Knebel30—110-C
9A 524241 Fur Thermostat 110°C 4 960.180 Therm-Knebel100—180-C
9A  524.242 Fir Thermostat 180°C 4 966.300 Therm.-Knebel’50—300-C

QA 524.243  Fir Thermostat 200°C
9A 524.244  Fur Thermostat 250°C
9A 524245  Fir Thermostat 300°C
10B 524246  Fur Thermostat 300°C
gA 524247  Fur Thermostat a50°C
9A  524.248  Fir Thermostat 500°C
11A 524.162  Schweif

12A 524802 40°C

12A 524.803 30°-85°C

12A 524.805 30°-110°C

12A 524.813  100°-180°C

12A  524.806 60°-200°C

12A 524820 50°-250°C

12A  524.807  50°-300°C

12A 524.810 100°-350°C

13A  524.830 Schweif

Universalknebel ohne Aufdruck

Mafe inmm
6

46

1 966.191 Abflachung oben
2 966.192 Abflachung unten

Rosette

1 67.62105.000 fir Knebel bis 52mm

47



Universalknebel 62mm
Achsenaufnahme in 0-Stellung oben

01.189

Universalknebel ohne Symbol

01.169 Universalknebel ohne Symbol

Markierungsringe
Schalter / Zeitschalter

01542

BnfAus

1 1
2 01553 Viertaki
2 01552 Siebentak!
3 01.548 Eins - Zw ei (rot)
4 01.544 Fritieren/Schmelzen
5 01539 Umschalter 2-0-1 3
6 01.540 Umschalter1-10
7 01531 Zeitschalter 120 Mn.
i 01.534 Zeitschalter 120 Min.
8 01.551 Energieregler0°C 5 ;
Nullstrich : ©
9  01.537 Nullstrich
270° Endtemperatur/ ©* _

Drehwinkel
A B

9 1

10A 01.546  Thermostat30°- 110° ﬁ %
118_ 01545 Thermostat30°- 110°_ 4 :
10A_ 01586 Thermostat 100°- 195° gy of
12A 01535  Thermostat50°-250° 11
12A 01549  Thermostat 50° - 350°
14A 01530  Thermostat 60° - 300°
14A 01532  Thermostat20°-300° ¢
14A 01533  Thermostat0®- 100° 13

Knebel 50mm
fur Kochplatten-Thermostate

76.01

524.057 76.03

@,
©,

Malle in mm
L]

45

0 X

65

Knebel 50mm (2-teilig)
dadurch 2 Achsenstellungen méglich
bei in 0-Stellung oben

48

6

Mafe inmm Mala in mm

46

Thermostatschw eif
langer Schaft

1A 01.206 Thermostatschw eif
normaler Schaft

2A 01.207 Knebel Siebentakt
normaler Schaft

3A 01.208 Knebel 1 - 12
normaler Schaft

44 01.209 Knebel Backofen
normaler Schaft

2B 01.311 Knebel Siebentakt
langer Schaft

3B 01.312 Knebel 1 -12
langer Schaft

4B 01.313 Knebel Backofen

langer Schaft

Knebel-Set 50mm (14-teilig)

Knebel 2-teilig dadurch Achsenstellung
um 180° verdreht einsetzbar

2

416.888

weil

4 Stlck fir 7-Takt-Schallung
2 Stick fir Automatikkochplalten
1Sltck fir Backofen

G ORISR = .. L3

13



Zubehor fiir Heizkorper
Reduzierung, Schutzhaube, Blindflansch

L2

3

Abb. Bestell-Nr. Beschreibung

Recusorung 2 -1 17

2 22.240 Schutzhaube Alu PG11 1
3 22245  Schutzhaube PVC PG 13,5 1
4 31.361 Blindflansch 1 1/2" 1
5 31.302 Gegenmutter PG 11 5
6 31.304 Verschraubung PG 11 5
6 31.306 Verschraubung PG 13,5 )
Dichtunaen
1 2 : 3 ! 4

Abb. Bestell-Nr. Beschreibung

1 21.250 Dichtung
2 21.251 Dichtung
3 19.128 Dichtung
4 21.567 Dichtung
Knebel-Zubehor
Achsenverlangerung

Abb. Bestell-Nr.

~47.00035.040

2 18mm
1 47.72018.000 20mm
3 47.72028.000 28mm
4 47.20100,270  100mm
5 00.47124.011 Klemmbiigel

2 3
Abb. Bestell:Nr. L

Durchmesser

T 08219 25mm 10mm
2 31.396 25mm  6mm
31.338 15mm  Bmm

Abb. Bestell-Nr. VPE Beschreibung

550.256 1 Schraube M3x10
601.002 1 Mutter M3x10
607.007 1 Speed-Nuts
31.133 10 Flachfeder
31,134 3%10 Flachfedersortiment

AR N N R




Energie-Regler

Abb. Bestell.-

Schaltleistung

Version
=rechtsdrehend steigend
L=linksdrehend steigend

Version

Nockenschalter/32A (Keramik)
Ein-/Aus-Schalter Technische Daten:
Schaltleistung 32A/250V

Achse in 0-Stellung 75 Dauertemperatur 150°C

Abb. Bestell-Nummer Schalt-
bild

" 43.22032.000

1 p=1=p-1

b s 2 4332032000 0-1-0-1 27
1 5057021.010  13A/230V R e i =
2 5055031100 7A / 400V R s S0 b %
2 5055021100  13A/230V R
1 50.37014.000 12A / 220V R Vorsatzschalter
2 5057031.010 7A 7 400V R : "“
2 5057010010  13A/220V L ~i
1 50.57020.010 13A / 230V L ;
1 5017061000 __ 12A/110V R S Achse in 0-Stellung HE

Energie-Regler mit Vorsatzschalter

Abb. Bestell.-

Nr

"1 50.67021.590

Schaltleistung

, Version
R=rechtsdrehend steigend

Leiinksdrehend steigend - Nockenschalter/16A (Keramik)

Version: Vorsatzschalter

1 43.41832.020 0-1 4

Funftaktschalter

& |
""\~,, 4 Technische Daten:

Schaltleistung 16A/250V

13A / 230V 2-poig Dauertemperatur 150°C
2 5027011.060  12A/220V R 1 - polig
2 50.27021.600 12A ) 220V R 1 - polig + 1-poliger Signalkontakt
Nockenschalter/16A (Keramik) ——————— =

Vorsatzschalter

[
Achse in 0-Stellung &

Abb. Bestell-Nummer

Anschlisse

Scha

It-

- 49.2015_300 Scraubanschluss
2 49.31015.020 Schraub. / F6,3 5
3 49.41015.500 F6,3 1
Vorsatzschalter
Fl i
2-polig
1 F6,3 EGO-Serie 55
2 F6,3 EGO-Serie 63 + 64

B
S

Nockenschalter/16A (Keramik)
Siebentaktschalter

Technische Daten:
Schaltleistung 16A/250V
Dauertemperatur 150°C

1 43.44032,020 0-1-0-1 43
Blockschalter e |
Achse in 0-Stellung 4.6
l - Technische Daten:

Schaltleistung 16A/250V

1 41.32723.010

e T e T S A S e e o e D e




Nockenschalter/16A (Keramik) Nockenschalter/ Convotherm

in- . Technische Daten: 5 Technische Daten:
Ein:iwis-Schilinr Schaltleistung 16A/250V Achse in 0-Stellung 46 Schaltleistung 16A/250V

L o,
Achse in 0-Stellung & Dauertemperatur 150°C

1 4022015500  F6,3 28

2 49.42015000 _ Schraubanschluss 33 Nockenschalter/ Elome

3 49.42015500  F6,3 33 i %| Technische Daten:

- : ' : Achse in 0-Stelung A J7e B~ Schaltleistung 16A/250V
Viertaktschalter

2-polig 2-polig :’Vahlschaiter f’#ahischaitar Stufenschalter
1 49.24215.000  Schraubanschluss 40 mmer A
2 49.24215.520  F6,3 40 Clrd o b i . _bile
0 49.24015.000 Schraubanschluss ohne Abb. 1A 50.033 F6,3 42
Siebentaktschalter iz :g:g?; E:g ii

Nockenschalter/ Foem
Technische Daten:

g Schaltleistung 16A/250V

Achse in 0-Stellung L2238 p\ ortemperatur 150°C

1 49.27015.500 F6,3 61
2 49.27215.520 F6,3 60
3 49.27016.200 Schraubanschluss 61
0 49.27015.000 Schraubanschluss ohne Abb.
Smbentaktschalter Vorsalzschalter Ein/ Aus mit Signalkontakt
1 49.21015.600 F6,3 3
2 49,22015.000 Schraubanschluss 28
3 49,27215.000 Schraubanschluss 60

1
2-polig
¥ 46.27266.500 F6,3 60

Nockenschalter/16A (Keramik)

A 2 7 Takt
Vorsatzschalter UOG Technische Daten: mit Signalkontakt  mit Signalkontakt mit Signalkontakt
Schaltleistung 16A/250V = T T o =
. Dauertemperatur 150°C . : raubanschiuss
i 4.6
RetSa A rag 2 4334232000  Schraubanschiuss 36
3 43.27232.000 Schraubanschluss 64

Nockenschalter/ Mareno
Technische Daten:

Schaltleistung 16A/250V
Dauertemperatur 150°C

Umschalter heilte Theke heille Theke

1 49.23815.000 Schraubanschluss 10

2 49.23815.540 F6,3 10

3 46.23866.580 F6,3

4 46.23866.500 F6.3 1 1 49.41015.300 Schraubanschluss 1

o P (TR S RSN e el et S = = = = —— s L o e T YN

o



RIINE

LG AR IALLSEES L]
M| [ | [
> |3 [ |5 |

s
o

= S
O
O
D=

—_

M=o

ol
~

Mio|—

o=
O
e
O~

m|=|o

= |8

3 5 & B9 wn o

?_0_9,.' \?’”?

R

14 12
?.? ?.9
Fl B2 PRt ¥30° - 325°C 2.9 F350 3259
P
2 3 4
Q9 ? 0
0 )‘vﬁ‘\‘ ¥30° - 180°C| 1| X
AR %357 - 325°C | 1 Pl ¥210°- 315°C| 2| X
5 6
P3| P1a|pin
pus | Pyt | pa | piz || 0
0 1]x X
1]x|x 2|x X
pase-225c| 2[ x [x [ X I-V-\Sﬁj\} x90-310c|3 [ x [x | x| [x
3] x X 41x|x X
8 9
X X
0 & X A L I
.9.9.9.9 X X ?.9.9. 9.9 [
Fl ] X X 5] I ] 1]x
12
1 2 ] 1. 2 3
| 242|390 |4 99 00 @ 1 | 1o | e | tat| 6
X% X X|x
XX haad hasa Lx] x
16
10| 202 | 33| 4ot | 505 [
5 12 03 405 5 1T 8 9w
? 9 T x| x|x|x|x X R R A ATy £
0
8 & 2]x|x nh B e han8sn
18
|22 |0 p1a| P [P |
9 1 1 15 % 4
?9 |0 Q Q999 0
MR A e
iowon 2 x|x|x o X | x 8 §  tastend [2
21 23
55 |68 [ EEH
% 9% % 0 34 0 £ 1 3
X ?99¥ 1 2.9 |1ixi{x|x ?.9.9
X|x i2aa 13 2o Ulxix|x AR R
26

=Ora
-

=

n|=o
*

=2

&

—
(3]

=

>

e L= e =]

Wi |o|—

ha x &

n
[{s]

O~
[ P
“Chra
0w

b4

P L bbb L)

@ Ta & % W2 M2

>

x|
Dlw[o|=]o

> X

>

Wi |=o
»x
x
»

£
g
3
2
g

Q=




-0 -0 5 - -
=0 i ~O- ] =0~ - B e s WO-...I\\O-LOM
= i : i i H : ﬁ & ioul\h«n— o0~ | .
~0- 4 . -0 0 -0 b " g !O-n\.\.b.:
~— zul = N
o © ] x| x| = o e o z L .
— - 2 L it : 2 io\HM e
“0- o F x| x| = il g - R
= x| = ~ ]
mECE " s = ~o-_| -0 i\u
= x =
AEEEE ¥ IEM= 1= g e HEEEEE P B
8 x| x o X HEINE mOx“ xno o N : alla M\.H\.M! 2\\ms
== - -
Bl |= |x :H. gl x| [x 2=l iy o 1= i
NEE [ EEE ot B = OEENREE
5 = = —c- o % = 2 O~ a [ x| x| x| x E bad Kol Bol ) x| x
O
Ed x| x o|~o[~|¥2 B\\\.O“ . = s - a : S : :
HEEEE 3 x ol H” SlrlalellB  Fem : :
0123% s - = g = 5 *®| % 8 x| x| x
- 3
5 — ) 3 = -0 1 | x| = 8 | =
= - —03 o] = -
5 v - T ) ; 3 — H” B 3 x 3 x| x| x| x
s-lelwlg E.\ b k = 3 = & 3 x| x| = 8 x
b -o- o
= Hr o e B i 6 mia
-0 2 & -0 _L 03 -0 = 01234& g - 012345%
=0= a SH.; =0 _L-03 m s o B = e
o~ a o ﬂ ~o-_| o= g [=] [x Bl 1> olrisloll 3
-0 k] =T =
-0 o i e | = M o
k" *
|W m »x o o o™
= R B < [E= e
E = s = = x K > =0
8| =[x 3 x e - .
= = 3 x =0 | Ou
5 | x| = s o k] * 3 < 0..\.\.19 - ™
L - [ - -
01233 m = Y 3 u > H > ..n_nTH
01.23m . o 3 bad ol Bad Kl Sﬂnl\uu oo
) x| | = oo« ~0
- | =
woe a2 5 x| x| = ~0- & :?HHC . .
- 5 ‘OI
o- 2 0123“ =0 = ~O- L Om
~0- & -0- 2 -0 -0 € 02 - :H -
Lls - ﬁlll.l.n- = ) :
o a -0 & ~o- w 7
~O- = ~0- A Ll B ~O- & -O- - 5 o : =
i & b3 = ~0- = -0 8 »0- B = s o e ~ £ x| x| x| x| =
-0
Lale 4 -0 = w0~ b4 = L [Ey g . M | »|
5] [x|x[x e L &l |x ] e ) = e RTE
x| x| x
B x| x| x k] ®| x| = = x| % E x gl x > =z
: x 3 i lm - 5 - - . X : a * x| % £ x| x| =<
<
g x| % i b g »® z x| x| x ] » 8 x 2 - g =
: = : _ . s a = o : ol 2 g x| x| x| x 3 | w| |
= EIRAR .
W xxxﬁ s | % g * x Fd x| x| % 8 x| x| x| x Z|x x| x| x IM e M =
o~ |n|m o+l B =) o | rele e
e 3 —|ola| o| | of | 2] B
Q —|afo]<+| 2 ~|o|am|=| 5 o|~|a[o[«| F o ~|afm|<[w] 5




-0~ -0 B
5 =0
o e
-0 = -0 2
~O- np- 4
] x| x x| x 8 | = x| x
g8 x| x| x 8 x x| x| x
g » g x
s E g x| x| x| x
g x| x| x| = B x x
o || njo|s |F x| 2| a¢| 2| »| %
-0 ||+ |wo]
H“ &
-0- =
3?%
o 5 ~0- E]
wo- 2
no- &
= | = x| x -0 3
8 x| x| = ~O- a ik .:
g = ~ 0= z
z i s | x| ¢ w0 3
g x| x| x| x % = = = 2
..W xxxxxnu 3 =1 o o e -0 =
o|rjnjo| s wo|g 3 s £ P! oot s
S0 0= ] x| x| | x| x| x k'l x| x| =
im.....\bs ~|oeo| 0[] B |2 x
l.l.ll.lOF U »
o= B x x
””\HHD s x| x
..o.\ — m|w|w|or~|o
2
icg . |
...H”..\\...bn !H” - o
IW ~0- DH” -
g x| x| x| x| x T 2 ot i
B x| x| x i e BHH -
B x| x| [ & -
5 x| x 3 x| x x| x
2 »| x| x k1 » | | ¢ w w| x| 2| x| x| x
H x x s £ (-] | | x| x|
il x| x| x| x S | x| x| x 2 M| oae| x| x|
8 £ = x x | ] »
s x| x| x| x| x k1 x| x| 2| x| x| x s x| x| x| x| =[x
—Jao[<[w]|Q [ [o[=|~lo|<v[o] Y || <[]~

66




Wippenschalter
Funktion 2- Pohg -Aus- (beleuchtet)

Technische Da
Schaltleistung 16A/250V
Einbaumaf} 30 x 22mm
Dauertemperatur 125°C

Bemerkung
] eleucht
beleuchtet
beleuchtet

beleuchtet
Schutzhaube

Signalleuchten / 6mm
Temperatur / 90°

3
Abb. Bestell-Nr. Spng. Farbe :A’ns"@:h'lﬁ%?iif' i
' SRR (RS RN
1 37.004 230  grin Litze 400
2 37.005 230 gelb Litze 400
3 37.008 230 rot T Litze 400
1 37.284 24  grin Litze 500

Signalleuchten / 6mm
Temperatur / 120°

Spng.

~ Volt

. 37,031 230 rnn . F6.3
2 37.032 230 geb F6.3
3 37.038 230 ot F6.3
B 37.039 230  Klar F6,3
Signalleuchten / 6mm
Temperatur / 120°

\\\‘%

Signalleuchten / 10mm
Temperatur / 120°

Abb, Bestell-Nr.

Spng. Farbe  /Anschluss
Volt

1 37.019 400 grin F6,3
2 37.034 400 gelb F6,3
3 37.020 400  rot F6,3
4 37.035 400  Klar F6.3

Signalleuchten / 10mm
Temperatur / 120°

\\‘%

Abh' Basta!l-Nr it Spng._-Farbn Ansohtuhs

T e Tl BARE O by

37139 230 grin F6.3

1
2 37.140 230 gelb F6,3
3 37.138 230 rot F6.3
4 37.036 230  Klar F6,3

Signalleuchten / 12mm
Temperatur / 120°

& oy

Farbe  Anschiuss

37041 230 grim F6.3

1

2 37.042 230 gelb F6.3
3 37.043 230 rot F6.3
4 37.044 230  Klar F6,3

Signalleuchten / 16mm
Temperatur / 120°

PWWDOYS

Abb. Bestel:Nr.  Spng. Farbe _A‘hieﬁ'mssf

37165 230 grin

il

2 37.167 230 gelb F6,3
3 37.174 230 rot F6,3
4 37.1686 230  Kar FG6.3
1 37.168 400 grin F6,3
2 37.169 400 gelb F6,3
3 37197 400  rot F6.3
4 37.198 400  Kar F6,3

Beschreibung

5 37.170 Federschreibe




Einsteckfassungen / 10mm

b. Bestell-Nr. Farbe Form

Abb. Bestell-Nr. Farbe Form

37120 grion  Pleil 37123 giin  rund

37.122  rot Pfeil 37125 rat rund

5

37.121  gelb Feil 6 37.124  gelb rund
7
8

alw|n|=B

37.226  Klar Pfeil 37.228  Klar rund

Einsteckfassungen Einsteckfassungen

12mm 13mm

oo FHCH N HG

Abb. Bestell-Nr. Farbe Form §Abb. Bestell-Nr. Farbe Form

37.126 grLIn rund

1 37.262  griin rund 4

2 37.260 gelb rund 5 37127 gelb rund

3 37.261  rot rund 6 37.128  rot rund
7 37.225  Klar rund

Signalelement

Temperatur / 120°C

Anschluss

Pos. Bestell-Nr.

Spng.
Voit HIESS S et |
37.129 24 Kar F6,3

-
2 37.130 230  klar F6,3
3 37.132 230  grin F6,3
4 37,133 400  grin F6,3
5 37.350 230  blau F6,3
Signalleuchtenfassung / 22mm

Abb. Bestell-Nr. Fassung Blende Anschluss

1 37116 E14 Kar Schraubanschluss
2 37117 E14 geb  Schraubanschluss

Glassockel, Gliihlampen
Temperatur / 120°C

24
80mA 12 13/49

Signal-Glimmlampen

% @ % W

Spng. MafRe mm
= VO'_‘__‘L_‘_L / D

Abb. Bestell-Nr.

Farbe

1 37.600 klar 230 28/10
1 37.585 griin 230 28/10
1 37.601 klar 400 28/10
1 37,586 griin 400 28/10
2 37.602 klar 230 30/13-14
2 37.588 grin 230 30/13-14
2 37.603 klar 400 30/13-14
2 37.589 grin 400 30/13-14
3 37.606 klar 230 28/10
3 37.807 klar 400 28/10
4 37.604 klar 230 54/16
4 37.805 klar 400 54/16

Signallampen (rechteckig)

EinbaumaR 22 x 10mm / Temperatur / 120°C

Pos. Bestell-Nr.

1 - 37.214

Farbe

Anschluss

F6.3

230 grin
2 37.213 230 geb F6,3
3 37.215 230 Kar F6.3

Signallampen (rechteckig)

Einbaumaf 30 x 10mm / Temperatur / 120°C

ey

Pos. Bestell-Nr.

Spng.
Valt

Farbe

 Anschluss

1 37.160 230 griin F6,3
2 37.159 230 gelb F6.3
3 37.158 230 rot F6,3
4 37.153 230  Klar F6.3

Signallampen (doppelt)




Signallampen (rechteckig) Signallampen- Kombinationen :
EinbaumaR 30 x 22mm / Temperatur / 120°C  EinbaumaR 47,8mm -
Linse vorstehend L1

Teer

Fassung E14
Abb. Bestell-Nr. Beschreibung MaBe in mm
L1 L2 D

Abb Bestell-Nr. Spng. Farbe Anschluss
Volt

i
. o 20 o i ) _. Sl Bkafenlarrpe : 68 30 72 ) |
2 37.156 230 geb 76,3 o i ‘ |
: e o Fel und 40W Glihlampe i
: 715 e F2s 2 37.722 Dichtung T
Signallampen-Kombinationen 3 37.724 Ersatzglas . n |

Beleuchtungslampen
Halogenlampen/300° (Backofen)

Abb Bestell-Nr. Spng. |
DBl AT SRS Y ol Wt ;
1 37.596 12 10 4
2 37.599 12 20
Abb. Bastell-Nr. Beschreibung
L |
1 37202 Backofenlanpe komplett Backofenlampen |
mit schockfestem Glas 230V / 300°C Heavy-Duty~Version I
15W Gliihlampe und Dichtung g,) ol
2 ar.2om Backofenlampe komplett ) !
mit normalglas 15W Glihlampe *
) 37.701 Backofenlampenfassung Fassung E14 [ i
E14 ohne Zubehor Pos. Bastell-Nr. Lstg. Mafe in m
4 37721 Silikon-Dichtung < el ! Watt. L D
5 37.705 Borosilkalglas 1 37.610 15 49 22
6 37.709 Normalglas 2 37.612 25 57 25
Backofenlampen

Signallampen- Kombinationen

Einbaumnal 47,8mm 230V / 300°C Heavy-Duty-Version

Fassung E14

Abb. Bestell-Nr.

Fassung E14 Fassung E14
Abb. Bastell-Nr. Beschrelbung MaBe in mm

L1 L2 D 1 37611 40 75 45
1 37.703 Backofenlampe 48 32 40 J sl eh 98 44
men o -
und 15W Glihlampe :
2 3ar.Tn Backofenlampe 65 32 40
komplett mit Normalglas .
und 25W Glihlampe

3 37.725 Ersatzglas - - 40




Thermostate (1-polig) mit Schraubfiihler und Sonderfiihler

Technische Daten: L=22mm
Schaltleistung 230V/18A L=11ma « ¥
/o

A B @=15mm
N @1=23,5mm
Il;\, : ©2=20mm
¥
5 '. L=85mm I |I;=30mm|
2 t\—/ c’ . 7/~ peamm D 8=75mm
G=M14x1

Bestell-Nr. Tem peraturbereich/’C Kapillarldnge/mm Fiihler- Stopfbuchse Funktion

Gesamt Isollert L./mm

1A 55.10112.927 fest 556 900 - -

1B 55.10219.820 30-90 1700 - - - Wechsler
2A 5513212010 28-93 850 - - - Wechsler

2C  55.13254.040 60 - 300 1450 1350 - = Wechsler

2D 55.13049.140 70-270 3000 - - - -
Thermostate (2-polig) mit Spezialverschraubung
Technische Daten:

Schaltleistung 230V/16A

I‘ L=335mm "
/) /L
T4 ’_F I @=3 1mm
Fihler- Stopfbuchse Funktion

Abb. Bestell-Nr. Temperaturbereich/°C Kapiilarlinge/mm
Gesamt Isoliert L./mm

1340 =

- l Wechsler

1 55.22214.010 90 - 102 1440

Thermostate (2-polig) mit Spezialverschraubung

Technische Daten:
Schaltleistung 230V/16A

L=210mm

G=M14x1

Stopfbuchse Funktion

Abb. Bestell-Nr. Temperaturbereich°C Kapillarldnge/mm Fiihler-
Gesamt Isoliert L/mm

1 55.34032.320 100 - 185 850 1340 5




Thermostate (1-polig) mit VA-Fiihler
Technische Daten:
Schaltleistung 230V/16A

[ Fuhler- "  Funktion
: i . . llert  Limm_ e VAT

1B 55.19222.811 fest 70 850 800 130 - Wechsler
2A 55.19219.821 30-90 600 500 160 - Wechsler
2BZ 55.19012.801 30-90 850 750 130 MO x 1 Wechsler
1B 55.19012.800 30-90 870 - 133 - -

2B 55.19214.803 30-90 900 - 130 - Wechsler
2Bz 55.19219.819 30-90 2000 - 135 M10 x 1 Wechsler
2B 55.19212.806 30-93 900 850 170 - Wechsler
2AZ 55.10219.080 50-98 2400 900 344 Max 1 Wechsler
2BZ 55.10022.010 30-110 850 - 140 M x 1 -

2B 55.19224.801 30-110 1500 - 130 - Wechsler
2D 55.19032.818 100-175 900 350 160 - -
2BZ 55.19032.040 90 - 180 800 - 130 M3 x 1 Wechsler
2BX 55,19036.801 60 - 180 3000 2700 130 - -

2A 55.10039.807 a0 - 185 1300 1300 230 - -

2A 55.19039.805 a0 - 185 600 - 95 - -

2A 55.19259.811 585 - 269 1300 1280 226 - Wechsler
2A 55.19059.805 55 - 269 1300 1280 226 - -

2A 55.190562.803 60 - 255 B70 - 226 - -

2A 55.19062.800 55 - 320 870 - 226 - -

Thermostate (1-polig) mit VA-Fiihler
Technische Daten: i
Schaltleistung 230V/16A Y, p- // q

B=4mm

Bestell-Nr. ©  Temperaturbereich/°C Kap nge/mm  Flihler- Stopthuchse  Funktion
60 - 200 1500 - 80 - Wechsler

1B 55.19234.800

1B 55.10032.010 68 - 200 850 - 80 = -
1AZ  55.10243.010 50 - 250 1150 1100 224 M3 x 1 Wechsler
1A 55.10049.010 50 - 250 2410 1000 226 - B

1C 55.19059.803 50 - 270 1300 1250 120 - -
1AZ 55.19256.800 50 - 270 2900 2400 226 M10 x 1 Wechsler
1A 55.10062.010 50 - 320 850 - 220 - Schiielier
1A 55.19062.802 50 - 320 850 750 220 - -

1C 55.19082 802 50 - 500 800 - 230 - -




Thermostate (1-polig) mit VA-Fiihler

Technische Daten:
Schaltleistung 230V/16A

Abb.

Bestell-Nr.

Tem peraturbereich/°C Kapillarlange/mm
__Gesamt Isoliert

Fihler-

Stopfbuchse

Funktion

1A 55.13002.020 0-40 850 -
1A 55.13202.020 0-40 850 130 Wechsler
1A 55.13011.400 29- 90 390 94 -
1A 55.13012.010 30- 85 850 92 -
1A 55,13219.140 30 - 85 3000 92 Wechsler
3A 55.14014.030 30 - 85 1480 110 =
1B 55.13214.160 0-90 1500 242 Wechsler
2A 51.11999.170 30-90 600 130 Wechsler
1AZ  55.13219.440 30-90 2450 100 Wechsler
1AZ 55,13022.010 30- 110 850 140 -
1A 55.13222.010 30-110 830 113 Wechsler
18 55.13229.030 30-110 3000 197 Wechsler
5C 55.14024.020 30- 110 1480 153 -
1C 55.13025.040 30-115 1770 120 -
4B 55.13322.020 fest 125 850 140 Wechsler
1B 55.13229.050 30-125 2200 160 Wechsler
50 55.14022.100 35-128 880 174 -
3A 55.14022.120 30 - 130 850 80 -
1B 55.13042.210 50 - 250 830 201 -
1B 55.13279.010 28 - 358 940 141 Wechsler

KL
>

g e s =

SR ST 25 L

= T 3 e
TR Sk o TP Ty W P R e |




Thermostate (1-polig) mit VA-Fiihler

Technische Daten:
Schaltleistung 230V/16A

Abb. Bestell-Nr.

Temperaturbereich/*C Kapillarldnge/mm

Fiihler=- Stopfbuchse

Funktion

s, Salleazz Gesamt Isofiert ~ L/mm

1AZ 55.13032.140 100 - 180 850 - 120 M3 x 1 -

2C 51.02918.080 g0 - 185 900 - 230 - -
1AZ 55.13239.040 100 - 185 2400 700 90 M x 1 Wechsler
3A  55.18031.010 50 - 190 400 - 120 5 "
2AZ 51.02918.320 95 - 190 900 700 135 M10 x 1 -
1C2 55.13042.290 80 - 215 900 - 200 MIx 1 -

iB 55.13043.010 50 - 250 1150 - 197 - -
1BZ 55.13244.010 50 - 250 1430 80O 160 M9 x 1 Wechsler
1B 55.13254.030 50 - 250 1470 1470 160 - Wechsler
1B 55.13046.010 50 - 250 2930 - 230 - -

1B 55.13059.020 50 - 280 1230 80O 160 - -

iC 55.13052.150 60 - 300 830 830 100 - -

1B 55.13062.010 50- 320 850 - 160 - -

1B 55.13253.010 50 - 300 1200 1200 130 - Wechsler
1B 55.13069.500 50- 320 830 400 160 - -

1B 55.13069.540 50 - 320 3150 - 160 - -

1B 55.13075.010 50 - 358 1700 1100 147 - -

4D 64.04010.010 130- 373 900 - 300 - -

aB 55.18062.050 50 - 320 870 - 160 - -

Thermostate (1-polig) mit Vorsatzschalter

Technische Daten:
Schaltleistung 230V/16A

L >l - L >
A/ 7 1 e B’ 7 1 @=3,1mm c

PRSI o Eem—

]

@=4mm

er-  Stopfbuchse  Funktion

=L

Aufsetzschalter
2A 51.41918.770 30-110 900 - 175 - -
1A 55.13624.010 30-110 1430 - 113 - Aufsetzschalter
1AZ 55,13629.050 30-110 2400 1700 110 MO x 1 Aufsetzschalter
1A 55.13622.010 30-110 870 - 113 - Aufsetzschalter
2C 51.42988.160 90 - 185 2400 2400 230 E -
1AZ 55.13639.030 96 - 185 2420 700 87 M3 x 1 Aufsetzschalter
1iCc 55.13649.010 50- 250 3150 3050 102 - Aufsetzschalter
1B 55.13669.050 50- 320 3100 - 160 - Aufsetzschalter
3A 55.10621.010 30-110 370 - 140 = =
3A 55.10639.010 90 - 185 2410 - 130 - -
ic 55.10639.835 90 - 185 2500 2500 230 - -
1AZ 55.13632.030 140 - 195 870 500 77 M3 x 1 Aufsetzschalter




Thermostate (1-polig) mit 2 Vorsatzschaltern

Technische Daten:
Schaltleistung 230V/16A

Abb. Bestell-Nr. Tem peraturbereich/’C Kapillarlange/mm Fiihler- Stopfbuchse Funktion
Gesamt Isoliert L/mm
1A 55.13622.080 30-110 830 830 113 -

Thermostate (2-polig) mit 2 Temperaturbereichen

Technische Daten:
Schaltleistung 230V/16A

@=31mm

Bestell-Nr. Tem peraturbereich/°C Kapillarlange/mm Fihler- Stopfbuchse Funktion
Gesamt Isoliert Limm

1A 55.34311.020 fest 55/ fest 90 360 360 1w - Wechsler
1A 55.34122.808 fest 85/ fest 145 900 - 130 - E
2B 55.22754.010 fest 105/ 30 - 255 1440 800 147 " Wechsler

Thermostate (2-polig) mit Vorsatzschalter und 2 Temperaturbereichen
Fiir EGOnomic-Strahlheizkorper

Abb. Bestell-Nr. Temperaturbereich’C Kapillarldnge/mm Fiihler- Stopfbuchse Funktion

- <ling Gesamt  Isoliert _Limm it _

1A 55.34683.800 100 - 650 1100 1100 230 - =
100 - 680

e e T




Thermostate (3-polig)
Technische Daten:
Schaltleistung 230V/20A

" Temperaturbereichi°C Kapillarlange/mm
__Gesamt Isoliert

0-40

Fihler-
_bLdmm

Stopfbuchse

@=7Tmm

- Funktion

1Cc 55.34002.010 880 - -
1A 55.34011.,230 29-78 400 280 113 -
1AZ 55.34014.150 30 - B5 1500 - 138 MO x 1 -
1AZ 55.34022.020 34 -110 850 = 140 MI x 1 -
1AZ 55.34024.060 30- 110 1500 1500 140 M3 x 1 -
1AZ 55.34226.040 30- 110 3000 2200 140 M3 x 1 Wechsler .
1AZ 55.34035.130 93 - 180 1780 1400 133 M10 x 1 -
1AZ 55.34035.080 95 - 180 1800 1400 133 M9 x 1 -
1A 55.34034.010 95- 185 1470 800 115 - -
1B 55.34039.807 100 - 185 1500 1500 230 - -
1C 55.34034.210 90 - 185 1600 - 240 - -
1AZ 55.34039.020 95 - 185 2420 1100 133 M3I x 1 .
1D 55.34032.800 60 - 180 900 - 120 - -
1AZ 55.34035.010 95 - 195 1780 1400 120 M3 x 1 -
1A 55.34032.010 60 - 200 300 - 140 - -
1A 55.34032.030 80 - 200 900 =, 80 - -
1AZ 55.34032.160 60 - 200 900 900 80 MO x 1 -
1A 55.34032.110 60 - 220 900 - 80 - -
1AZ 55.34044.020 95 - 220 1480 110 120 MI x 1 =
1B 55,34059.805 60 - 260 1300 1300 130 - -
1B 55.34052.819 50 - 300 850 - 220 - -
1B 55.34052.150 50 - 300 800 350 250 - -
1A 55.34052.010 50 - 300 850 - 80 - .
1C 55.34052.020 50 - 300 880 800 128 - -
1C 55.34054.060 50 - 300 1440 1440 292 - -
1A 55.34055.020 50 - 300 1740 1740 80 = -
1A 55.34256.020 50 - 300 3000 3000 80 - Wechsler
iC 56.34062.150 30 - 350 880 800 128 - -
1A 55.34065.010 100 - 350 2420 1100 80 - -
1C 55.34079.050 100 - 370 970 550 280 - -
1C 55.34089.010 50 - 470 990 800 308 - -




. . Technische Daten:
Thermostate (3-polig) mit Vorsatzschalter g ycisiung 230v/16a

L
4 L | /LL@/ ,h=-=—-J
4 B @=6mm

@=3 1mm

e

Abb. Bestell-Nr. Temperaturbereich/?C Kapillarlange/mm Fiihler- Stopfbuchse Funktion
& ] - Gesamt Isoliert L/mm Lnad bt et et R
1A 55.34639.010 100 - 180 720 720 305 - -
1BZ 55.34635.010 60 - 180 1800 1600 133 M3 x 1 -

2 = . > i Technische Daten:
Thermostate (3-polig) mit eingebautem Sicherheitsbegrenzer scpausistung 230v/16A

B s L

Abb. Bestell-Nr. Temperatu qu reich/°’C Kapillariinge/mm Fiihler- Stopfbuchse Funktion

I DI, : S i sGasamt Misaliefr DG im0 0 LR T

1AB  56.60035.010 100-180 1770 1770 90 MO x 1 ;
fest 240 1770 1770 167 MO x 1 .

1AB  55.60019.010 29-78 520 450 113 6o . ;
92 390 330 94 6mmo . .

1AB  5560019.460 30-78 520 400 147 6mm@ 5 2
145 390 280 107 4mm@ . -

1AB  55.60019.310 30-78 520 400 147 6mm@ 2 -
105 390 280 107 4nm@ - -

1AB  55.60019.470 28 - 85 390 210 104 8mmo - .
110 185 120 70 8mmo y -

1AB  55.60012.010 30- 85 870 - 129 6rmo " -
110 870 - 94 6mmo . :

Thermostate (4-polig)

Technische Daten:
Schaltleistung 230V/16A

F‘“EL i
A

@=4mm

Abb. Bestell-Nr: Tem peraturbereich/’C Kapillarlinge/mm Filhler- Stopfbuchse  Funktion
_ B Gesamt Isollert Limm i A A
1 55.40083.010 100 - 470 1000 800 165 - -




Sicherheitstemperaturbegrenzer (1-polig) mit szialft‘jhler

Technische Daten: 32mm 100mm L
Schaltleistung 230V/16A E J i ] ]
' A @=8,6mm /L @=4mm
/__g——@—r——-d_—=;f I-==-:I
B G=M14x 1 i

Funktion

Abb. Bestell-Nr. Abschalttem peratur/°C Kapillarlange/mm Stopfbuchse
el —ffF . Gesamt Isoliert o
1A 55.13525.010 176 1730 1700 90

28 56.10573.500 360 1170 1070 95 -

Sicherheits-Temperaturbegrenzer (1-polig) mit VA-Fiihler

Technische Daten:
Schaltleistung 230V/16A

Abb. Bestell-Nr. Abschalttem peratur/°C Kapillarlinge/mm Fiihler- Stopfbuchse Funktion

SRS :  Gesamt Isoliert =~ LJ/mm ¥
1A 55.14514.805 98 1500 - 90 - E
2A 55.10522.801 145 900 850 130 - =

Sicherheits-Temperaturbegrenzer ( 1-Polig) mit VA Fuhler

Technische Daten:
Schaltleistung 230V/16A

Stopfbuchse Funktion

Abb. Bestell-Nr. Abschalttemperatur/’C Kapillarldnge/mm Fiihler-
: - 11 ; /Gesamt Isoliert L/mm
1A 565,12524.560 125 1470 1400 80

2B 55.32522.831 125 900 800

Fihler- Stopfbuchse Funktion

1BZ 55.13522.020 132 850 - 250 M3 x 1 -

1A 55.13529.140 135 900 - 80 - B

2B 51.32815.080 140 200 850 140 - Wechsler
1C 55.13524.080 140 1430 - 91 - -

1A 55.13529.170 140 1600 1500 80 - E

51.31995.080 142

1850 1830 140 - Wechsler




Sicherheits-Temperaturbegrenzer (1-polig) mit VA-Fiihler

Abb. Bestell-Nr. Abschalttemperatur/°C Kapillarlange/mm Fiihler- Stopfbuchse

Gesamt Isoliert. L/mm

Funktion

1A 55.13522.050 145 850 - 75 -
1c 55.13523.070 145 1150 - 100 -
1A 55.13522.190 150 835 - 80 -
B 55.13531.010 190 350 = 178 -
4A 51.62915.040 213 900 - 12 -
3B 55.10549.811 220 800 - 175
3AZ 55.10542.814 220 900 - 140
3A 55.10542.831 220 900 - 80
3A 55.10545.800 220 1800 1400 140
2A 55.14549.804 230 600 - 80
3A 55.10542.805 230 900 - 80
1AZ 55.13549.030 230 1050 - 96
3A 56.10542.842 235 . 900 800 130

Sicherheits-Temperaturbegrenzer (1-polig) mit VA-Fiihler

Abb; Bestell-Nr.  Abschalttemperatur/’C Kapillariange/mm  Fihler-
i 3 ' - _ Gesamt Isoliert  LJ/mm

240 550 350 90

~ Stopfbuchse

" Funktion

2C 55.11549.080 -
IAZ 55.14549.826 240 1300 100 80 -

4A 55.13542.900 246 900 - 80 -
4AZ 55.13542.100 246 900 - 80 -

3D 55.14542.040 250 900 850 174 -

2A 55.11551.060 268 600 - 80 -

5B 55.13552.160 291 850 - 86 -

1E 51.33915.180 313 900 - 9140 Wechsler

L TR O ST O A RN AL e AT R T e N D e Fe AN T s B ]

e TewTy




Sicherheits-Temperaturbegrenzer (1-polig) mit VA-Fiihler

Abb. Bestell-Nr.

|

/

©=3,1mm C

Abschalttemperatur/°C Kaplllaridnge/mm
__ Gesamt Isoliert.

Fihler-

Limm

Stopfbuchse

@=4mm

Funktion

1B 55.13562.060 330 900 - 140 -
2C 51.64945.010 360 1170 1070 120 - -
2D 51.64945.020 360 1170 1070 120 - -
3ic 55.11569.020 318 800 - 170 = =
4A 55.10569.020 320 900 - 80 - -

Sicherheits-Temperaturbegrenzer (3-polig)

‘Bestell-Nr. Abschaltte pillarldnge/mm Filhler- Stopfbuchse Funktion
S L e P gatisoliact oo dalmbais Nl ol P RSEEREl T o A O

1AZ 55.32524.010 105 1490 - 80 M3 x 1 -

1A 55.32529.801 107 900 850 80 - -

1B 55.32519.801 108 600 600 190 - -
1AZ 55.32522.810 132 900 - 80 MIx 1 Wechsler
1AZ 55.32522.843 132 900 - 80 M0 x 1 Wechsler
1AZ 55.32524.020 135 1490 - 80 M3 x 1 -
2AZ 55.31524.030 135 1470 800 175 M3 x 1 -
1AX 55.32522.815 140 850 800 80 B Wechsler
1AZ 55.32525.060 145 1760 - 175 M3 x 1 -

2A 55.31532.060 140 900 - 170 - Wechsler

1B 55.32529.810 150 1100 - 185 - -

1A 55.32524.030 150 1600 1500 90 . .

1A 55.31532.050 160 900 800 175 - -
1AZ 55.32539.030 165 2440 800 a0 M3 x 1 -

2B 55.31531.010 170 330 - 530 - -

1A 55.32549.060 220 2000 650 130 - -
2AZ 55.31542.050 220 900 - 170 MIx 1 -

2A 55.31542.140 230 840 - 230 - -
2AZ 55.31542.240 230 800 - 160 M10x 1 -

24 55.31545.020 230 1700 1300 220 - -
1AX  55.32546.801 230 2900 2500 80 e 5

Ei AN RS e e WG, |



235

Z/L}Hi’f—/ : /———Lﬁ’

XA /

llarlange/mm  Fiihler-

Isoliert

35 =

‘Stopfbuchse

@=31mm

L L

@=4mm

Funktlon

S i SrE SRR AT ey gy

1790 - M3 x 1 -
55.32542.230 240 900 -~ 150 - -
55.31544.050 240 1430 1100 177 M9 x 1 -
56.31549.010 240 2600 1100 177 M9 x 1 -
55.31546.020 240 2600 1800 240 - 4
55.31549.020 245 1200 800 160 - -
55.33544.040 250 1700 1100 100 M9 x 1 -
55.32559.010 256 730 700 307 B B
55.32552.808 280 800 800 125 - -
1AZ 55.32564.010 315 1500 1400 80 M3 x 1 -
2A 55.31554.020 320 1450 1350 176 M3 x 1 -
1BZ 55.32562.810 325 850 650 190 M10 x 1 Wechsler
1B 55.32562.811 340 900 800 195 - -
1C 55.32562.835 345 900 800 120 - -
1A 55.32566.800 350 1200 - 160 - -
1A 55.32564.040 350 1500 800 80 - -
1A 55.32562.822 360 850 - 80 - -
1B 55.32574.040 360 1500 800 185 - -
iC 55.32574.010 360 1490 - 120 - -
1C 55.32582.804 420 900 900 310 - Wechsler
1C 55.32582.800 500 900 - 310 - -

“ Kapillare mit Schutzrohr ( Lédnge = 340mm)




Zubehor fiir Glaskeramik-Kochflachen

GroRkiichen

Abb Bestell.-
S AR
1 55.34683.010

Beschreibung

Thermostat mit Voratz schatter 5")

1 55,34683.800 Thermostat mit Vorsatzschalter (650°)

2 75,05011.000 Bektronische Topferkennung flr zw ei

Kochfldchen

3 75.12001.002 BerUhrungsschalter
fur AEG

4 524.237 Knebel (1-10)

Glaskeramik-Kochflaiche EGO
EGO - Hillight mit Temperaturmelder

Abb. Bestell.- MaBe (mm) Leis-
Nr. D tung

1 10.54111.004 140 1200W 230V
1 10.54113.034 140 1200W 230V
1 10.58111.004 180 1800W 230V
1 10.58113.032 180 1800W 230V
1 10.51111.004 210 2300W 230V
1 10.51113.038 210 2200W 230V
2 10.58211.004 180/ 120 1700/ 700 W 230V
2 10.58213.032 180/ 120 1800/ 700 W 230V
2 10.51211.004 210/120 2200/ 750 W 230V
2 10.51213.034 210/120 2200/750W 230V
2 10.51213.432 210/ 140 2200/ 1000 W 230V

o.Abb  10.57411.604 170 x 265 2400/900W 230V

o.Abb  10.57413.688 170 x 265 2400/800W 230V

Glaskeramik-Kochfliche EGO

Grosskiichen AutenmaB: 300x300mm

Mit Topf-Erkennungsmesser
Mafle (mm)  Leis- Span-

= N T iV . tung  nung
1 10.77823.006 270 x 270mm 4000W 400V
2 10.77843.006 270 x 270mm 4000W 400V
1 10.77823.004 270 x 270mm 3500W 230V
2

10.77843.002 270 x 270mm 2500 W 230V

Zubehor
Thermostate fiir Automatik-Kochplatten EGO

Pos. Bastell.- Anschluss Befestigung Kapillar-
Nr. =l i linge
1 76.77125.110 Schraubanschiu® 2 Loch 28mm  1500mm

2 76.77125.610 Flachstecker 2 Loch 28mm  1500mm
6,3mm

Zubehor
Thermostate fiir Automatik-Kochplatten EGO

)

2 |
Abb Bestell.- Anschluss  Befestigung Kapillar- i
Nr. : lange
1 76.01122,000 Flachstecker 2 Loch 28mm  600mm |
6,3mm
1 76.01125.000 Flachstecker 2 Loch28mm  1500mm
6,3mm
2 76.03115.000 Flachstecker 2 Loch 28mm  1500mm
6,3mm

Glaskeramik-Kochflache EGO

Haushalt/Strahlungsheizkérper mit Temperaturmelder

Abb. Bestell.- MaRe (mm) Leis- Span-
Nr. } D tung nung
10.74631.004 140

1 1200W 230V
1 10.78631.004 180 1700W 230V
1 10.71631.004 210 2100W 230V
2 10.78661.004 180 1700/ 650 W 230V
2 10.71261.004 210 2100/650 W 230V
3 10.74431.004 140 1200W 230V
3 10.78431.004 180 1700W 230V
3 10.71431.004 210 2100W 230V




Automatik-Kochplatten EGO Kochplatten / rund (4 Anschliisse) EGO
mit Uberfallrand 8 bzw. 4mm Haushalt 4mm Uberfallrand

‘Bastell.- MaBe (mm)  Leistung Span-

Pos_. Bestell.- Male (mm) Leis- Span- Bafes-

Eie) 5 R D el _____nung
T T T | BMWEM0 WS W 2w
1 12.14356.174 145 8 1500W 230V B T — T
1 13.14356.040 145 4 1500w 230V A 3 13.18453.040 180 1500W 230V
1 12.18356.234 180 8 2000W 230V A T = 5
1 12.18356.174 180 8 2000W 230V B BT = T
1 13.18356.040 180 4 2000W 230V A ¥ GO 550 SN 500
Kochplatten / rund (4 Anschliisse) EGO GroRkochplatten Quadratisch EGO
Haushalt und GroRkiichen / 8mm Uberfallrand GroRkiiche mit Uberfallrand
Pps. Bastell.- MaRe (mm) Leistung  Span- Protektor
- . e N . B g ey RS A e A
Bestell.-  Mafe (mm)  Leistung 1 11.22473234 220x 220 2000W 230V Nein
. Nr. D el . 2  11.22473.235 220 220 2000W 400V Nein
1 1214453194 145 1000W 230V 3 11.20454234 220 x 220 2000W 230V Ja
2 1214453025 145 1000w 400V 4 11.20454237 220x 220 2600W 230V Ja
3 12.14463.196 145 1500w 230V 5  11.02454.238 220 x 220 2600W 400V Ja
4 12.14463.197 145 1500W 400V 6 11.33473.239 300 x 300 30000 230V Nein
5  12.18453.196 180 1500W 230V 7  11.33473.338 300 x 300 3000W 400V  Nein
6  12.18453.025 180 1500W 400V 8 11.33454.247 300 x 300 3000W 230V Ja
7 12.18463.194 180 2000w 230V 9 11.33454.248 300 x 300 3000W 400V Ja
8 12.18463.198 180 2000W 400V 10 11.33454.246 300 x 300 4000W 230V Ja
9 12.22453.199 220 2000W 230V 11 11.33454.249 300 x 300 4000W 400V Ja
10 12.22453.025 220 2000W 400V
11 12.22463018 220 2600W 230V GroBkochplatten / eckig EGO
12 12.22463.019 220 2600W 400V GrofRkiiche fiir kippbaren Einbau
13 12.30453.194 300 2500W 220V MaRe 300 x 300mm
14  12.30453.195 300 2500w 400V
15 12.30454.194 300 3500W 220V
16 12.30454.195 300 3500W 400V

GroRkochplatten Quadratisch EGO
GroBkiiche mit 3 bzw. 4 Kontaktstiften

Bestell.-  Leistung Spannung Kontakte

Nr. 3 5A);
11.33370.247  2500W 230V

K 3 Nein
3 Kontaktstifto 4 Kontakistifte 2 1133370246 2500W 400V 3 Nein

+1 Erdungsstift +1 Erdungsstift
TS s 31133460349 2500W 400V 4 Ja
w_’ 5 i, un"' Ran: | :m; N 4 1133460.342 4000W 230V 4 Ja
= - catice NESRURG.S o (AKE0 . 5 o0 5 11.33460.341  4000W 400V 4 Ja

1 11.33310.009 300x 300 2500W 230V  3+1  Nein
2 1133310008 300x 300 4000W 400V _ 3+1 _ Nein




GroRkochplatten / eckig EGO
GroRkiiche mit Auflegerand MaRe 300 x 300mm

Pos. Bestell-  Leistung Spannung Kontakte
1 11.33471.211  2500W

2 11.33461.266 4000W

400V 4 Nen

400V 3 Ja

GroRkochplatte / eckig EGO
GroRkiiche mit Gussrand MaR 300x300mm

Pos. Bestell.- Protektor
Nr.

11.33470.195 3000W

Leistung Spannung Kontakte

400V 4 T a

GroRkochplatte / rund (400mm) EGO
GroRkiiche mit Knieanschluss fiir
Hockerkocher

Pos. Bestell.- Leistung  Spannung Regelung
Nr.

1 1240650011

GroRkochplatten / rund (400mm) EGO
GroRkiiche fiir Hockerkocher

5000W 400V Viertakischalter

Schraubklemmen

Pos. Bestell.-
Neth R s T 0

1 1240670231  5000W
2 1240870.007  5000W

Leistung Spannung

40
400V

Zubehor fiir GroRkochplatten EGO
Anschlussstiicke fiir Kontaktstift-Kochplatten

Pos Bestell.- Mafe mm Kochplatten- Regelung
R Ne e D h  stifte

1 17.34310.000 75 43 3+1

" Viertaktschalter

Lagerschraube

Anwendung

Pos Bestell.-
ST e i
1 31.129

P st = a i

Kfpcpale




Heizstabe E2 EGO

Pos

——

Nr.

Bestell.-

L

1 32.04502.192 450 225 500W

2 32.05402.002 540 225 550W 230V
3 32.05402.134 540 225 600w 400V
- 32.06002.112 600 225 500W 230V
5 32.06002.002 600 225 s00wW 230V
6 32.06002.001 600 22,5 600w 400V
4 32.06002.114 600 225 700W 230V
8 32.08002.113 600 225 700W 400V

Heizstébe E1 EGO

Pos  Bestell MaRe mm Leistung  Spannung
;.___;;;!'!::_._.__;___.L LB ; ke

31.03401.011 340 17 225W  380V/400

;

2 31.03401.012 340 17 225W 230V

3 31.04001.011 340 17 225W 380V/400V
4 31.04001.012 400 17 250w 230V

5 31.04001.162 400 17 300w 230V

5 31.04321.015 432 17 300W 230V

4] 31.04581.115 458 17 300w 230V

Heizstabe E2 EGO

Pos

Bestell.-

MaBe mm Leistung

- Spannung

1 31.03405.012 340 17 225W 230V

2 31.04005.012 400 17 250W 230V

3 31.04005.161 400 17 300W 3B0V/400V

4 31.04005.162 400 17 300W 380vV/400V

5 31.04325.012 432 17 300W 230V

6 31.04585.112 458 17 300w 230v
Heizstiabe E2 EGO

1

2 32.06005.013 600 225 400W 400V
3 32.06855.121 685 225 450W 400V
4 3207205002 720 225 450W 230V
5 3207205001 720 225 450W 400V
6  32.08405.002 B840 22,5 450W @'Wj
7 3208405001 B840 22,5  450W 400V
B8 3210305001 1030 22,5 500W 230V 2
9 3210305002 1030 22,5 500W 400V
10 32.13005.002 1300 225 B50W 230V
11 3213005001 1300 225 B50W 400V

Pos  Bestel.- = MaRemm Leistung Spannung ..
SN e Lot B R 3 A A e G A
1 31.04582.255 458 17 azsw

230V

2 31.04582.161 458 17 aoow 400V
3 31.04582.280 458 17 325w 400V
Zubehor

*e

Abb  Bestell- Beschreibung
i N SRS e I SR URSR L )
1 37.33501.000 Klemmanschluss E1

2 37.05061.000 Schraubanschluss E1

3 38.05021.000 Schraubanschluss E2




Keramikstrahler Zubehor fir Keramikstrahler
Spannung 230V

Leistung/ W MaBe inmm

Abb Bestell-Nr.

1 23101 250 24560 | |
1 23.102" 400 245 x 60 Abb. Beschreibung
1 23.103 650 245 x 60 A e L : :
1 23.104 1000 245 x 60 i] 23.110 Reflektor / 245mm
2 23.105° 125 125 % 60 Z 23.111 Reflektar / 125mm 3
T 0 Pacendbcam NGRS
= : nds
2 2907 a6 L 5 16023 Abstandsbuchse/Aluminium/ VPE10 Stck.
2 23.108 500 125 x 60
* komplett mit Feder-Garnitur ._pm
Heizbdden (Egotherm)
Infrarot-Heizkorper 1-kreisig (komplett mit Thermostat)
Spannung: 230V bzw. 2-kreisig (komplett mit Thermostat und
Temperaturbegrenzer)

Pos Bestell-Nr. Leistung MaBe inmm

Abb. Bestell-Nr. : Heizkreise ThermostalTemp.-Begr.

1 23112 600 150x130x35 _ I S LG
1 28.06013100 500 1/230V  Ja
Silikon nlatteanIebbar 1 28.06013.200 1800 1/230V _ Ja -
" > 2 2806013300 1800 2/230V__ Ja Ja
2 28.06013400 3000 2/230V_ Ja Ja

} Rohrheizkorper gestreckte-Lange
Oberfliach | :5,1Wcem?
durchm. 8,5mm 230V G ST

RIS T S T

L4

2
mit Begrenzer 140°C Heizkreise/Spannung:1/230V
Heizkreise/Spannung:1/230V Pos. Bastall-Nr. Rohlinge

Abb. Bestell-Nr, Leistung  MaBe inmm

beheizte Leistung
2 Ldnge
500mm 390mm 500W

mb Watt L B A 1 20022

1 23.210 500 400 270 250 2 20.023 700mm 590mm 800W
2 23.980 650 375 275 250 3 20.024 a00nmm 790mm 1000W
2 23.981 1100 460 375 250 4 20.025 1000mm 890mm 1200W
5 20.026 1250mm 1140mm  1400W

6 20,027 1500mm 1390mm 1700W

7 20.028 2000mm 1890mm  2000W

8 20.829 2540mm/1260mm 2390mm  2500W

9 20.830 3040mm/1515mm 2890mm  3000W

10* 20.122 500mm 390mm 350W

11* 20.123 T700mm 590mm 600W

12" 20.124 900mm 790mm 750W

13" 20.125 1000mm 890mm 800W
14* 20126 1250mm 1140mm 1000W
15 20127 1500mm 1390mm  1400W

16* 20.128 2000mm 1890mm  1600W




Napfflansch-Heizkérper 54/38
1 - 3 phasig

L

- L

Pos Bestell-Nr. Leistung Heizkr.
Watt Spng. L A
1 23.278 4000 2/230V 300 F8,3

Napfflansch-Heizkorper 64/47,5
1 - 3 phasig, Heizkreise 1/230V
L

- -

— ="

4 2
A

Abb. Bestell-Nr, Leistung

: Watt L A
1 23.013 2400 215 F8,3
1 23.043 2500 210 F6,3
1 23.014 3000 240 F6.3
2 23.002 3000 200 W

Napfflansch-Heizkérper 64/47,5
1 - 3 phasig, Heizkreise 1/230V
I

- >

« A
Pos Bestell-Nr. Leistung Tauch-
Watt hillse L A

1 23.604 3000 - 170 F6,3
2 23,597 3000 6 245 F6,3
3 23.069 4500 6 320 F6.3
4 23.001 4500 6 325 W
5 23.598 4500 6 350 F6,3
6 23.045 4500 7 378 M4
T 23.067 4500 - 375 F6,3

8 23.803 6000 6,5 330 LB00

9 23.068 6000 - 375 F6,3
10 23.599 6000 6 390 F6,3
1" 23.663 6000 B 420 Ve
12 23.405 6000 - 460 F6,3
13 23.832 7000 6,5 295 F6,3
14 23.416 7500 7 465 F6,3
15 23.600 7500 6 525 F6,3
16 23.692 9000 6 485 M4
17 23.063 17000 5 590 M5

Napfflansch-Heizkorper 80/60
1-phasig, Tauchhiilse: 7mm

L

- -

Abb. Bestell-Nr. Leistung

F6,3

ey _Watt L
1 23.166 2000 190

Technische Daten:
Heizkreise/Spannung 3/230V
Pos. 1 1/230V

- -

1 + 3 phasig

= < A

Flanschtyp Rund ausser Pos. 2 Dreifachbefestigung

Pos. Bestell-Nr. Leistung Tauch-

3 Watt hillse L A
1 23.034 2600 - 220 F6,3
2 23.934 3500 6,5 185 F6,3
3 23.020 4200 7 345 F6,3
4 23.038 5000 - 365 F6,3
5 23.021 6000 7 345 M5
1 + 3 phasig
- L »
Fy- ’
Pos. Bestell-Nr. Leistung Tauch- Flansch-
Watt hillse L A typ
1 23.511 6000 7 375 F6.3 64/47.5

Heizkreise/Spannung 3/230V

- »

Flansch- A

Leistung MaBe inmm

Watt L B s H i typ e Nt el
i 23.512 2790 380 125 25 64/475 F6,3
1 23.508 3000 380 125 25 64475 F63
2 23.509 6000 370 130 30 6B4/475 F63
" I
4-7:“ A L g
4 e J
s ]
1 2
Abb. Bestell-Nr. Leistung Heizkr, Tauch
Watt Spng. L A hillse
1 23.495 2800 1/230V 240 F63 6,5
2 23.492 3000 3/230vV 220 F63 6,5
2 23.494 5000  3/230v 350 F6,3 6,5

Pos. Bestell-Nr. Leistung Heizkr,

. Watt Spng. L A
] 23.493 6000  3/230V 290 F6,3
- L -
<« A

‘Leistung Tauch- ‘ Flansch-
Eemaal T s T WASE T S s d S AN e
1 23.080 6000 6,5 310 F6,3 64/475

Pos. Bestell-Nr.




Einschraub-Tauchheizkorper

3/4" bis :I. 1/2¢, 1-phasig, Spannung: 230V

- A MaterialRohrheizkorper:

v CU=Kupfer: Pos:: 2, 3,4,6,0,

CUNG = Kupferiverchramt:Pos.: 1

CNS = Edelstahl: Pos.: 5,78, 10, 11,12

Pos. Bestel-Nr. Lstg/W Lmm G" A
1 23.160 1000 230 34 F6,3
2 23.200 1000 165 1 M3
3 23.216 1200 165 1 M3
4 23.041 1500 150 1 F8.3
5 23.202 2000 165 1 M3
6 23.185 2000 275 1 F6,3
7 23.195 2500 200 1 {153
8 23.006 2000 150 114 MW
9 23.005 2000 170 114 M
10 23.042 2200 165 114 M
11 23.011 3000 295 114 M

Elnschraub-Tauchheizkorper +Messingkopf
11/2%, 3-phasig, Heizkreise/Spannung' 3/230V

Pos. Bestell-Nr Lstg /W Limm Tauchhillse A
1 23.400 3000 215 6,5 M

2 23.004 3000 310 - F6.3
3 23401 4500 315 6,5 w4

4 23.392 6000 410 6,5 M

L] 23.402 6000 425 65 M

6 23.680 7500 410 - 1951

T 23.403 7500 515 65 M

8 23.404 9000 615 65 M4

Einschraub-Tauchheizkorper mit CNS-Kopf

Technische Daten

11/4“-11/2% 3

Pmr._. Bestell-Nr..

23.390

Heizkreise/Spannung: 3/230V
p G
{auBer Pos.1: 1 1/4%)

6
Lstg/W LimmTauchhiilse A

G112

1 7500 400 -

2 23.506 3000 230 - F6,3
3 24.22181.010 3000 270 6,5nm L150
4 23.502 4500 370 - F6,3
5 24.22182.010 4500 400 6,5mm L150
6 23.582 5000 345 - L330
7 23.503 6000 415 - M4

8 24.22183.010 6000 500 6.,5mm L150
9 23.500 7500 430 - L&800
10  23.504 7500 415 - W
11 23.256 7500 460 6,5mm F6,3
12 23.501 9000 430 - L800
13 23.505 9000 460 - (2]
14 23874 12000 570 - LBOD

Einschraub-Tauchheizkorper/gewinkelt
1-11/2% 1-3-phasig
L ol

-
y |
H
i
G=1"
<« AsF63 )

1

'Aljb_. Bastell-Nr. Lstg /W Heizkr.fSpng. H/mm

T 23196 2000 20230V 48 320

2 23.017 1500 1/230V 35 300
3 23.481 2500 1/400 30 380
3 23.908 2500 1/230 30 380

A=F63

1 23‘137 2800 1/230V 45 245

2 23.271 4500 3/230V 45 305
2 23.153 5700 3/230V 40 305
3 23.186 4000 31230V 45 315

23850 6000 aM0OV 25 260

2 23,510 9000  3/230V 60 420
Pilotheizkorper G 3/4" s
G=34", 6=3r;: s "‘-j

450 230V
850  1/400V 360
500 1/230V 295




Tauchheizkorper (Bainmarie/Wasserbad) Tauchheizkérper (Bainmarie/Wasserbad)

U-Form (gerade), 230V U-Form (gerade), 230V
- 3 = o L !
A |;‘|
‘ B=30mm
G

Pos Bestell-Nr. Leistung = MaBe inmm

Watt L. G A

Pos _BaslalI-Nr. Leistung MaBe in mm

1 2422164020 1000 260 B Watt L B H G R
2 24.22165.020 1500 390 M10x1 F63 1 23.330 1500 320 35 25 M1Ox1 6,5
3 23.489 2000 465 M14x15 MW 2 23.424 1500 360 30 22 WMI0x1 6,5
4 24.22166.000 2000 480 MI0x1 F63 3 23.428 1500 295 40 25 MI4x15 B,5
5 24.22154.000 1000 260 M14 x 1,5 F6,3 4 23.434 1500 340 70 30 Miax15 85
6 2422155000 1600 330 Mi4x 15 F6.3 5 215 2000 320 60 30 Mixi5 B85
Fi 24.22156.000 2000 490 M14x1,5 F6,3 6 23.145 1500 260 26 30 M1O0x1 B,5
74 23.451 1500 320 130 17 Mi4x15 85
Tauchheizkdrper (Bainmarie/Wasserbad) 'gg[t}l\?hhemkorper (Bainmarie/Wasserbad)
U-M-Form (gerade), 230V ,
e L [ l l £
L i
- - H
_f'-: _/—.' : _—— . 1 B2 B1
1 2 2 .

Abb Bestell-Nr. Leistung  MaBe in mm

-',A_l:gh.__Bastell-Nr. Leistung. = Mafe inmm e
it Wat L Bl B2 G H

B8 o ik d - Llah Wt LAY B B E o SN .
23.816 450 130 M14x15 M4 1 2000 100 - Midx1,5 25
1 23421 1500 450 130 M14x15 M4 1 23.375 3000 255 160 - Midx1,5 25
2 23.780 3000 450 130 M14x15 M4 2 23.669 2000 455 135 260 MiOx1 20
2 23.672 3000 455 135 260 MiOxt 20
Tauchheizkérper (Bainmarie/Wasserbad)
U-M-Form (gerade), 2000W Tauchheizkérper (Bainmarie/Wasserbad)
230V s

!
o

1500 240 23 40
2 23453 2000 250 20

G
Mage inmm i
3 G I AP G: M14x1,5 Flansch
Mi4x 15 M4 e It
Midx15 Mb ibb. | "L_'ei_é,tuhg .MHBQ in 'I'I'-i'l'l‘l‘
M4 x 1,5 Mé aWat s O DTSSR

1 23419 230 400 200 Midx 1.5 M4
2 23181 230 460 200 V4" F6.3




Tauchheizkorper
1-phasig, Heizkreise/Spannung: 1/230V
Offnung ca. 45x10mm
L
a A
Pos Bestell-Nr. Leistung L A Flansch-
Watt mm_ typ
1 23.267 1800 190 F6,3 61,6x26,5
2 23,266 2000 290 F6.3 61,5%26,5
. Tauchheizkorper
Linge 390mm, 1-phasig 230V
- L L
=1
Pos Bestell-Nr. Leistung A Flansch-

i o Watt ZogatstyD
1 23.430 1500 FB3  70x18

2 23.431 2500 F6,3 70x18
3 23.432 3000 F63 70x18
Tauchheizkorper

2-phasig, Offnung ca. 70x18mm,
Flanschtyp 81x27,5, A=F6,3
A

L

-

F

. Bestall-Nr.

1 23.461 4000

1 23.462 4000 2/400V 255
2 23.557 5600  2/400V 275
2 23.459 5600 2/230V 275
1 23.463 6000  2/230V 380
1 23,464 6000  2/400V 380
3 23.159 2500 2/230V 285
3 23.465 3000 2/230V 375
3 23.466 6000 2/230V 375
3 23.551 6000 2/400V 375
4 23.447 6000  2/400V 375
4 23.448 6000  2/400V 375

Heizkdrper Kaffeemaschine
Heizkreise/Spannung: 1/230V
L2

- L
s

B1 A

L1
Pos. Eestell-Nr.

Male in mm
i 2B B
2280 370 150 168 25

Lstg.

T 1 23548

Tauchheizkorper
runde Form (gebogen), 230V

Abb. Bestell-Nr. . Leistung  MaBe in mm
Watt D H

T2 23454 2000 250 20

Tauchheizkérper (Bainmarie/Wasserbad)
Heizkreise/Spannung: 1/230V

280

-

Abb. Bestell-Nr. Leistung Windungen

e eiln v Waktens sun B :

1 23.091 1000 100 2

1 23.092 1300 140 3

2 23.700 1300 100 2

2 23.701 2000 140 3
Heizkérper fiir Boiler

Heizkreise/Spannung: 1/230V
- L1 [
D « I
L2
Pos. Bestell-Nr. Lstg. Mafie in mm

w | B ] B2V IR O LT

230 75 42 F6.3

1 23491 2400

Heizkorper fiir Boiler

Heizkreise/Spannung: 1/230V
L

o r

MabBe In mm

£ ] H A
155 25 30 F6.3

1 23272 800




Tankheizkorper Trockenheizkérper Bainmarie
Heizkreise/Spannung: 1/230V Heizkreise/Spannung: 1/230V
5 L . » L .
C = C
Pos Bestell-Nr. Leistung L Flansch j B +
Watt ~ mm_mm C - )
1 23.082 2200 400 50x27 1 [ 4 Y
Bainmarieheizkorper € C s
Heizkreise/Spannung: 3/230V (_—) 3
;_ — 2 Miaxis "
) " Abb  Bestell-Nr. Leistung L B
. ) @ _Watt  mm_ mm_
C = Bl 1 23.545 833 380 200
2 23,635 1000 455 190
Pos. Bestell-Nr. Leistung L B 3 23.544 700 395 200
“Watt mm._ mm_ A 3 23.587 1000 395 200
1 23.353 1500 400 180 M4 3 23.596 1500 395 200
Ba'inmqlrieheizkﬁrper Heizkorperbainmarie
Heizkreise/Spannung: 1/230V Heizkreise/Spannung: 1/230V
W P_.':L - L - 5
C il
-’ A Qs
1 ) poes el
o - -
B | Pos. Bestell-Nr. Leistung L B
'@ o : Watt mm_ mm A
3 1 23.565 1500 350 185 F6,3
& Heizkorperbainmarie
Pos. Bestell-Nr, Leistung L B Heizkreise/Spannung: 1/230V
] : Watt mm mm G - - 380 =
1 23.420 1500 430 105 Mi4x15 M4 s
2 23.449 1000 260 170 Midx15 M C J
3 23821 3000 440 115 M14x15 M4 Yy
. . . C -}
Trockenheizkérper Bainmarie . y T
Heizkreise/Spannung: 3/230V C
- 40 - i 2

F 'Y
E Pos Bestell-Nr. Leistung Heizkr. MaRe in mm

. __Watt  SpannungL Bl B2
\ 1 23.589 3000 1/400v 40 56 330

:‘ ' 2 23.988 3000 1/230v 40 56 330
P-'

Pos. Bestell-Nr.  Laistung Helzk.

ettt Wt G NS e
1 23.499 1500  1/230V




Tankheizkorper Boilerheizkorper
Heizkreise/Spannung: 1/230V Heizkreise/Spannung: 1/230V
L

L e -

) - E-- A=F6,3
v P -
A

Pos BestellNr.  Lelstung L ~ H' Pos < Bestel:Nr.  Leistung' L Flansch
s Y ; g ; _Wat'_t . mm mm_ A Bl ma s o ‘Watt  mm  typ
1 23507 2000 340 25  F6.3 1 23.009 2600 280  70x25
Boilerheizkdrper Tankheizkorper
Heizkreise/Spannung: 3/230V Heizkreise/Spannung: 1/230V
£ «B .
G » "
L2
- Li -
. Abb, Bestell-Nr. Leistung  Mafe in mm
Abb. Bestell-Nr. Leistung  MaBeinmm = Tauch- e T

Watt ool BY _hillse

1 23012 1500 220 110 45 28 Mi0x

1 23.550 9000 200 64
Tankheizkorper
Flansch{yp: DB 70

Tankheizkorper
Heizkreise/Spannung: 1/230V

. - = —J
" )
. pH s g
1 s
BY &
C_ o 4
D
w_i Abb. Bestell-Nr. Leistung Heizkr. L
3 g ol . Watt  Spng mm_mm
Abb, Bestel-Nr.  Lelstung MaBelnmm . - 1 23.015 1500 1/230V 210 40

L Watt L plom it ez me 2 23.016 3000 3/230V 408 30
~1 23010 2000 260 85 125 22 Mioxi 3 23.061 2400 1230V 382 35
2 23.664 2250 300 75 85 25 MI10x1 Tankheizkarper
3 23.665 3000 380 7O 100 25 M10x1 i N
- = Heizkreise/Spannung: 1/230V
Boilerheizkorper L - .
Heizkreise/Spannung: 3/230V B &
L = « - - s @ B { |
- - I
Abb. Bestall-Nr. Leistung L B H
P D e Watt . mm mm am A ﬂ
B2 1 23.070 2200 365 70 24 F63 |
G . .
Tankheizkdrper *|
+ . Heizkreise/Spannung: 1/230V JLu
v - L = .l'-‘ * 1
v . ( TN P |
T T TR T, e T T ('(____ﬁ The B2 ) 51 X
st St ke B 3 L S s I " Vae
A A5 BT BRI SR SHII e 1
1 23.007 4500 30230V 430 - - - u . {
2 23.008 R L T I AL S Abb. Bestell-Nr. Leistung MaBeinmm J
Sttt hni SPE Wit L B B SHE
1 23,072 2200 325 80 - 30
2 23.073 2200 410 80 130 28 'JI'




Heizkorper fiir Boiler
Heizkreise/Spannung: 1/230V, A: F6,3

Abb. BestellNr.  Lstg. L B
NSy W mm mm G
1 23.396 2500 185 290
2 23,397 2500 285 8D M14%1,5
Heizkorper fiir Boiler
Heizkreise/Spannung: 1/230V
- L L

Abb. Bestell-Nr, Lstg.

W

1 23.437 3000 350 24

1 23.439 2000 350 24
2 23.438 4000 430 24

Heizkorper fiir Boiler
Heizkreise/Spannung: 3/230V

Pos. Bestell-Nr.

Lstg. MaRe'inmm
- WS Lt N
1 23.491 5000 330 100 50




Friteusen Heizkorper

Abb, Bestell-Nr. Lstg/w Spng./V MaBe in mm [

Pos. Bestell.-Nr. Lstg/w Spng.V MaBe in mm G

1 23.423 2000 230 220 40 320 40 M14x15 1 23.640 1700 230 215 25525 50 M14x15
2 23.728 3300 230 220 40 320 40 M14x15 1 23.921 1260 230 220 31030 60 M14x15
3 23632 6000 400 215 40 245 110 M14x15 1 23.441 3000 230 240 264 45 145 M14x15
1 23.474 1660 230 245 25035 60 Mi4x15

- 1 23.731 4500 400 270 24560 150 M14x1,5

2 23.443 2000 230 205 320 - 60 M14x1,5

Pos Bestell.-l Lstg/w Spng MaBe in mm
; HI H2 L Abb. Bestell.-Nr. Leistung/W MaRe in mm

23704 1800 230 190 30 285 40 65 Mi2x1 3 b e el 1= B
23720 1250 230 200 40 260 32 40 14" 1 23.716 2000 160 270 30 130
23929 2500 230 200 35 270 35 40 14"
23923 2000 230 240 30 300 35 75 14"
23422 2000 230 245 40 295 35 45 M14x15
23819 3300 230 245 40 320 30 85 MI4x15
23470 2000 230 265 40 285 45 45 M12x1
23472 2500 230 265 40 285 45 45  Mi2x1
23566 2000 400 270 40 288 45 265 Mi2x1

Do~ |, | Wb =

Technische Daten
Leistung: 3000W

Heizkreise/Spannung: 1230V Abb. Bestell-Nr. Leistung /W Heizkr. MaBe in mm '
Spng. H1 H2 L1

1 23.626 2500 1/400V 260 40 190 B0 75
1 23.627 3500 1/400V 260 40 190 60 75
2 23.628 3000 1/230V 260 - 245 B0 160
: - - - : Y -
Pos. Bastell.-Nr. TR 2 23.629 4500 1/400V 260 245 60 180
) 2 23.630 6000 1/400v 260 - 250 60 190

AR T LR < e -~ S Y

1 23740 230 80 135 120 275 Mi4x15




Friteusen Heizkdrper
Heizkreise/Spannung: 1/230V, Anwendung: Friteuse

. Bestell-Nr. Leistung /W MaBe inmm

: HI H2Z L1 L2 B
1 23.743 3750 170 25 265 25 205

Abb. Bestell.-Nr. Lstg/w MaRe In mm

W H2 L B
300 35 305 125

23741 7600

- Bestell-Nr. Leistung /W MaBe in mm

L1 L2 L3 W H2 Bl B2

1 23500 600D 305 50 165 260 30 100 180  heiteebietmiebidduil Kb S
2 23591 2000 285 - - 240 40 25 40 (IR Lot g3 -Hi Y 2 BYG, Pache oo
o 5 T 1 23490 5100 240 270 70 100 170 Kabel

2 23.611 7200 240 285 70 100 170 Kabel

ﬁﬂ

_ Pos. Bestell-Nr. Leistung /W MaRe inmm .
Geoiiie : L1 L2 H Bl B2 D : i Tl v ot - R - TN
1 23090 5500 305 20 25 95 195 65 1 23685 5000 270 295 170 180 110

1 23.963 7500 305 27 25 95 195 85 HEiZkl’eiSEISpannung: 3/230V

Abb, Bestell-Nr. Lelstung /W Mafie In mm

Pos. Bestell-Nr. Leistung /W MaRe in mm
; L Bl B2 H
255 170 200 320

Pos. Bestell-Nr. Leistung /W MaBe inmm
' . H L1112 Bl Bz .

6000 250 27590 100 170 1 23444

Bg A

1 23.745

47



HeiRluft-Heizkorper

Spannung 230V

Bestell-Nr. Leistung Mae In mm = Bl

_ Watt DI Bt L1 L2 3 1 * R e

1 23.128 1250 207 195 30 10 56 24 - "
2 23.119 1600 183 170 33 23 56 24  am i - . ks
3 23.123 1750 203 185 32 25 56 24 | i
4 2021514000 2000 192 180 25 70 56 24 v
5  20.23088.000 2000 194 180 24 63 37 18 . -
6 23.777 2000 193 180 34 55 56 24
7 23.124 2200 193 180 34 135 56 24
8  20.19121.000 2300 203 190 34 185 56 24
9  20.23077.000 2400 193 180 28 595 56 24
10  20.29477.000 2400 193 180 26 595 36 18
1 23.120 2450 203 190 36 B85 56 24
12 23.117 2500 185 175 51 50 56 24
13 23.966 2500 193 180 35 13 56 24

14 20.17368.010 2500 193 180 275 49 56 24

15  20.17983.000 2500 193 180 34 59,5 36 18

16  20.19968.000 2500 192 180 25 64 56 24

17 20.21403.000 2500 193 180 34 3|5 60 30

18 20.21804.000 2500 192 180 29 20 56 24
19 24.33190.010 2500 193 180 <14 37 56 24
20 20.21693.000 2500 193 180 36 52 56 24
21 23.127 2500 195 180 30 41 60 30
22 23.118 2500 199 186 ar 15 B6 24
23 20.20246.000 3100 202 180 32 25 56 24
24 23.841 3000 205 193 35 10 56 24
25 23.126 3200 195 182 395 475 656 24
Heizkorper
Spannung 3/230V, A F6,3
1&
-3
B
1 2

Abb Bestell-Nr. Leistung

ST Watt e
1 23.601 6000 175 11400V
2 23.602 4800 180 2/400V

Abb  Bestell-Nr. Leistung MaRe in mm-
1 23.831 7000 440 80 - =

2 23.833 3000 - 4 100 400
2 23.834 4000 - - 100 400




Trocken-Heizkérper
Spannung 230V

Pos. Bestell-Nr. Lstg.W Limm Bmm A

1 23383 300 535 45

F6,3 Warmeschrank _

Anwendung

2 23.378 950 560 55

F6,3 Backofen

S

Pos. Bestell-Nr. Lstg./W Mafle in mm

ey H

1 23078 1500 485 130 30

Abb. Bestell-Nr. Lstg./W Heikr. MaBe in mm

i LIS Spng ALY GBTeeE
1 23620 2000 1/230V 230 95 280

Pos. Bestell-Nr. Lstg/W MaBe in mm

Li: L2

B

1 23564 550 470 1400 95
(e J
L __ﬂ—j

Pos. Bestell-Nr. Lstg./W MaBe In mm

LB

2000 640 85

1 23208

AL
L250

2

A
1 23.452 750 420 48 F6,3
1 23.536 1100 760 40 F6,3
2 23.535 1500 645 50 e
2 23.534 1000 795 40 4
2 23.529 1000 940 40 M
2 23.530 2000 940 40 M4

M
1 23.621 2000 1/230v 230 95 230 M4
2 23.622 2000 1/230v 230 56 256 M4
2 23.349 2000 1/400v 230 56 256 M4
§ 2Ummmm

Abb. Bestell:Nr. Lstg/W Spng. Limm Bmm A

1 23.469 2000 1/230v 510 95 F6,3
1 23.556 2000 1/400v 510 95 F6,3
2 23.554 2500 1/230v 520 150 FB,3
2 23555 2500 1/400v 520 150 F6.3

Pos. Bestell-Nr. Lstg/W Spng. Limm Bmm G

1 23562 1300 230 265 M1dx1,5
2 23563 1500 230 265 80  Mi4x15

( -
C
. )
—- -

Abb. BestelFNr. Lstg.W Spng.  Limm Bmm G A

1 23417 2500 230 425 260 Ml4x1,5 F6.3
2 23418 1650 230 260 250 Mi4x15 F6.3




Salamander-Heizkorper

Heizkr. MaBe in mm

Pos. Bestell-Nr. Lstg./W

; £ 274 Spng. L Bt
1 23.659 2000 1/230v 230 56 300
1 23.660 2800 1/230vV 230 56 300
1 23.623 3100 1/230V 310 56 300
1 23.217 3100 1/400v 310 56 300
2 23.213 3300 1/230V 240 56 380
Salamander-Heizkérper
Spannung 230V |
- L - T

Pos. Bestell-Nr. Lstg. /W L/
d A mm__mm
1 23.450 650 265 45 M15x1

Salamander-Heizkorper
Spannung 1/230V
L

- >
"
N
B B2
v
1 i
A

Pos. Bestell-Nr. Lstg.W MaBe in mm

: L Bl B2 A
1 23.625 1000 215 95 90 M4
Salamander-Heizkorper
Spannung 1/230V

Abb. Bestell-Nr. Lstg./W MaBe in mm
; L B H
1 23.758 1300 230 125 65

L
o
@

LI |

Salamander-Heizkorper
Spannung 1/230V

L

- -

Pos. Bestell-Nr. Lstg./W L/ B/

st __mm__mm

1 23.696 1000 230 105 M14x1,5
Grill-Heizkorper
SpannungL1!230V

Pos. Bestell-Nr. Lstg./W L/ B/

mm__mm

1 23363 1500 350 185 L350

Rostbrater-Heizkorper
Spannung 1/230V
G
L

Pos. Bestell-Nr. Lstg./W L!/

i . bl NI W
1 23.647 1000 440 30 L320 M10x1

Grill-Heizkorper
Spannung 1/230V

Pos. Bestell-Nr. Lstg./W LI B/ A

_ mm_ _mm
1 23.648 660 215 75 L200

Heizkorper-Warmefach
Spannung 1/230V

L1

C L
)

¢ B
D

Bestell-Nr. Lstg./W L1 L2 B
mm mm mm

Pos.

1 23.895 250 495 - 200




Salamander-Heizkorper Grill-Heizkdrper
Spannung 1/230V Spannung 1/230V
C; ’
B3 ) B1 B2 B2
L
Pos. Bestell-Nr. Lstg./W Mage inmm Pos. Bestell-Nr. Lstg./W Mage in mm
B L B1 B2 B3 L1 B1
1 23.141 2000 430 55 85 165 1 23 667 2000 430 40 140
Heizkdrper-Grillplatte Heizk&rper/-Briter/Kippbratpfanne
Spannung 230V
L
. e g1 ~
4 3 ——
*y 4 B2 C o &
J b |
B 7.4 L & _/H
S H=65mm
Pos. Bestell-Nr. Lstg./W MaBe in mm Pos. Bestell-Nr. Lstg./W MaRe in mm
o e RO Ty, o L B HiR %S S M o el 3 LBl B2
1 23179 1750 445 70 50 1 23.593 2565 1/230V 550 56 125
Heizkorper-Briter 2 23594 2565 1400V 550 56 125
Shannung 230V 1 23595 1800 1400V 410 56 125
P L 9 L2 1 23592 2000 1230V 400 95 135
- L
7 o Heizkorper-Briter
D SpannungLZSOV
B1 B2 —1_—' > 3 . H
D 1 2
)] C T
( 4_ C -y Abb. Bestell-Nr. Lstg./W  Heizkr.
_ Spng. _
1 23641 450 1230V 497 - 1/2"
1 23343 1500 295 23 Grill-Heizkorper
2 23346 2500 37 265 45 Spannung 230V
Heizkd per-GrlleIatte . L y
[ L1 B ( »
d f_ 1 & e
p —" L2 130, = Abb. Bestell-Nr. LstgW L/ B A
B2 - B:I — _ G mm_ mm
C
,C f—a 1 23749 1500 745 55 M4
Abb. Bestell-Nr. Helzkr. Lstg./W MaBe in mm Gfl“-HGIZkOI‘per
A Spng. L1 L2 B B2 Spannung 230V RHK durchm. 8,5mm
1 23468 1400V 4500 475 55 60 250 . L
2 23478 1/230V 3000 480 430 35 160 : n
Heizkorper-Grill
L Pos. Bestell-Nr. Lstg./W B/ A
2 i " mm mm
e - w1 23048 400 260 35 M
C ) 2 23950 1500 580 40 W
Abb. Bestell-Nr. Heizkr. Lstg./W MaBe in mm 3 23951 1500 665 40 ad
Spng. S H B A
1 23479 750  1/230V 470 - 22 F63
2 23482 1100 1/400V 540 37 62 L260

51



Trocken-Heizkorper
Spannung 230V r-—!l Spannung: 95V

1
C - xe— - A  spannung: 400V
) ) C D ¢
C (
) J 2
C s 8 BRI ALb. Bestell-Nr. Lstg/W  Mafie in mm
1 2 . S L Bl B2 H
_ . . 1 23426 870 480 28 - 75 Mi4xi5
b, ell-Nr. Lst Bimm G
AbbisBes el itatg W Lim m Bimm A 2 23522 800 480 40 70 75 Midxis
1 23514 1650 315 200 Midx15
2 23817 3300 490 260  M14x1,5 M4 7 i o
C o J
= =d
(
D) ) MaRe in mm
- R 1 EN B
; S—— == 23442 1500 400 40 50 - F6,3
2 23435 1500 420 80 30 Midx15 M

. Bestell-Nr. Lstg.W L/mm Bmm G

1 23519 2000 620 100 Midx1,5 M4

2 23730 1100 280 140 Mi4x1.5 M4 ——
MaRe Inmm
1 23398 1280 440 1200 105
2 23309 1600 440 1200135
- C -
b |
Y [ =
L0 ~ J
Pos. Bestell-Nr. Lstg/W MaRe in mm H G C S =
L Bl B2 1 2

215 B0 Mi4x15 . Bestell-Nr, MaRe in mm
L Bl B2

1 23.358 2250 485 85 Midx15

CC: _)] E’U 2230 2000 405 M0 165 Midxi.5
2

1 23767 1500 435 115

1
b Lstg./W. Mafte in mm

C

A L 8 H A 1

1 23.425 1250 470 60 60 F6,3 ¢
2 23446 1250 455 60 60 F6.3

2

. Bestell-Nr. Lstg./W Limm B/mm

1000 730 40

R e 1 23532 1000 710 40
/ 2 40

23.533 1100 740

Abb. Bestell-Nr. Lstg/W Spng. Llmm Bimm G

LT 85 55 S0 32 Muxis




Trocken-Heizkorper
Spannung 230V
. L

~ —mt
C
C B

A

23538 2200 365 170 F63
2 23539 2100 470 210 FB3

Spannung 230V, Anwendung: Salamander

—

Pos. Bestell-Nr. Lstg./W Limm B/mm

 23.540

2000

250

170

2 23.541

2000

250

170

Spannung 230V, Anwendung: HeiBluft

Pos. Bestell-Nr. Lstg/W Limm Bmm A

1 23133

. 430

390

_F63 M10x1

2 23.221

1430

390

F6,3 M10x1

-

Anwendm‘:—g: Pizzaofen, G 1/4"

. e € —
(_ _-]
;a C 2
N
) ¢ & 5
- I o o

[/_S

AL o
)G
&
6 -
C
=
C )

Abb. Bestell-Nr.

Limm Bmm A

465

Spannung 230V, Anwendung: HeiBluft
L

- -
« A
G A
B
v
Pos. Bestell-Nr. Lstg/W Limm Bimm A G
1 23542 2500 485 131 MA Midx1.5
23543 4000 485 131 M4 Midx1.5

3 23222 2300 395 90 M4 M4x15
Spannung 400V, Anwendung: Salamander
L

-

1 2
Abb. Bestell-Nr. Lstg./W Mafe inmm

i e L B H sl
1 23558 2600 360 290 30 Mi4x15 M4
2 23559 2100 260 200 25 Mid4x15 F6,3
Anwendung: Grillplatte/Kippbratpfanne
- L L
B‘L .H
L - J -
' * ‘Q‘ :\\
1 2 2
Abb. Bestell-Nr. Lstg./W Mage in mm
) 2 - L BT D
1 23087 1300 230 V 425 80 76 65
1 23076 1300 230 V 475 80 76 65
1 23975 1800 240 V 490 80 76 85
2 23.085 1400 240 V 580 50 40 10
Anwendung: Backofen
- L > i
[ B1B2 ( ‘E
4 v
1 2

Abb. Bestell-Nr. Lstg/W  Spng. MaRke inmm

SN} T35 . el Bl B2
1 23.088 1000 230V 550 120 160
2 23972 750 240V 477 55 87

Spannung:400V, Anwendung Grill
4 = L2 .

(C )

A
v
'_i t@.
-

1 23528 2000 L1

2 23.524 1100 230 720 200 L100 Abb. Bestell-Nr. Lstg/W  MaBe in mm

2 23525 1100 400 720 200 L1000 P ke iR S ke ey B SR VAR -
2 23527 1500 230 720 260 L1000 1 23824 2000 540 480 100 25 L 310
2 2352 1500 400 720 260 L1000




Heizkorper-Pizzaofen
SpannungJ 1230V i

- >
R

a_(
E )
v( o =

Abb. Bestell:Nr. Lstg./W

MaBe in mm

Nl L e Lt FLa0aRE _ :
1 23.521 650 570 50 160 W 14"
2 23.520 1000 875 70 160 M4 14"

Heizkorper-Pizzaofen
Spannung 1/230V

L1

—

MaBe in mm
N L2 B1 B2 ; :
23.678 1000 565 110 100 200 Oberhitze

Pos. Bestell-Nr. Lstg./W

23.917 1400 565 110 100 200 Unterhitze

23.918 1500 865 110 100 200 Oberhize

1
2
3
4

23.959 1750 850 90 100 200

Heizkorper-Pizzaofen

C —_ C
p
— - 5
C C
D 3
C — JR—

Abb Bestell-Nr. : Mafe in mm

p: : LAk b2y B A
1 23.890 1500 1/230V 460 60 400 - Ms  1/4"
1 23.891 2000 1/230V 565 BO 550 - M 14"
2 23.942 2280 1/230V 595 100 550 590 M5 14"
2 23.947 3500 1/230V 585 100 760 720 M5 14"




SEIBERT

Seibert Vertriebs-GmbH, Eichwiesenring 4c, 70567 Stuttgart
Telefon: 0711/13281-28

Fax: 0711/13281-15

eMail: ego@seibert-gmbh.de

Internet:  www.ego-seibert.de



